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Ⅰ 調査の概要 

 

１．目的 

 

夜間中学は、戦後の混乱期の中、生活困窮等により義務教育を受けられなかった者に

対し、義務教育機会を提供することを目的として、昭和２０年代初頭に設けられた。現在

では、義務教育未修了の学齢超過者のほか、不登校による中学校の形式的卒業者や外国人

等への学習指導の場となっており、令和元年９月現在で、公立夜間中学は９都府県２７市

区で３３校が設置されている（三重県は未設置）。 

夜間中学に関する社会的関心の高まりや、夜間中学を全ての都道府県に少なくとも１

校設置することを目指すとした国の方針等を踏まえ、三重県内における夜間中学等への潜

在的ニーズを把握するための調査を行う。三重県内に在住する、外国籍の方、義務教育未

修了者、不登校等による形式的卒業者等を対象に、夜間中学等への通学の意思などについ

て集計及び集計資料の作成を行う。 

 

 

２．調査について 

（１）調査対象者 

三重県内に住む 

①外国籍の方、義務教育未修了者、不登校による形式的卒業者等 

②上記①に対する支援関係者（日本語教室開催組織等） 

 

（２）調査時期 

令和元年 12 月 23 日 ～ 令和２年２月 14 日 

 

（３）使用した調査票 

上記（１）の対象者について、①本人用（支援対象者用）、②支援者用の２種類を

用意して、各対象者に調査を行った。 

 

①本人向け調査 

・日本語、英語、中国語（簡体字）、スペイン語、ポルトガル語、タガログ語、韓

国語、ベトナム語の８種類の言語で調査票を作成し、三重県教育委員会内のホー

ムページの調査実施ページに掲載し、対象言語ページからの直接回答を求めた。 

・県内各地の日本語教室等を通じて調査実施の周知を図り、支援対象者と思われる

方への聞き取り調査を実施した。 

②支援者向け調査 

・支援者用に日本語の調査票を作成し、三重県教育委員会内のホームページの調査

実施ページに掲載、対象言語ページからの直接回答を求めた。 
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（４）回収件数 

①本人用 65 件 

内訳：Ｗｅｂ調査への直接回答 42 件、日本語教室等の支援機関等を通じた本人へ

の聞き取り調査 23 件 

②支援者用 16 件 

内訳：Ｗｅｂ調査への直接回答 16 件 

 

 

３．注意事項 

・回答率（各回答の百分率）は、Ｎ（回答数）を基数として算出し、小数点第２位以下を

四捨五入した。このため、個々の構成比合計が 100.0％にならない場合（99.9％、

100.1％など）がある。 

・集計は、基本的に不明（無回答）を含む母数で算出している。ただし、条件付きの設問

については、該当者のみの集計となることからＮ（回答数）が異なる場合がある。 

・回答数が少ない場合は、傾向が顕著になりやすいため注意が必要である。 
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Ⅱ 調査結果 

１．本人用調査結果  

問１ あなたの現在の年齢を、1 つ選んでください。 

 

年齢は、「40 歳～49 歳」が 27.7％で最も高く、次いで「20 歳～29 歳（20.0％）」、「30 歳

～39 歳（18.5％）」となっている。 

 

 

 

  

10歳～19歳

9.2%

20歳～29歳

20.0%

30歳～39歳

18.5%

40歳～49歳

27.7%

50歳～59歳

15.4%

60歳～69歳

3.1%

70歳～79歳

4.6%

不明

1.5%

問１ 年齢

N = 65

問１　年齢 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 10歳～19歳 6                   9.2               

2 20歳～29歳 13                20.0             

3 30歳～39歳 12                18.5             

4 40歳～49歳 18                27.7             

5 50歳～59歳 10                15.4             

6 60歳～69歳 2                   3.1               

7 70歳～79歳 3                   4.6               

8 80歳以上 0                   0.0               

不明 1                   1.5               

N （％ﾍﾞｰｽ） 65                100              
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問２ あなたの現在の住所を、1 つ選んでください。 

 

住所は、「松阪市」が 38.5％で最も高く、次いで「伊賀市（15.4％）」、「津市（12.3％）」

となっている。 

 

  

いなべ市

1.5%

桑名市

3.1%
菰野町

1.5%

四日市市

9.2%

鈴鹿市

9.2%

亀山市

1.5%
伊賀市

15.4%

名張市

1.5%

津市

12.3%

松阪市

38.5%

志摩市

1.5%

玉城町

4.6%

問２ 住所

N = 65

問２　住所 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 いなべ市 1                   1.5               

2 桑名市 2                   3.1               

3 木曽岬町 0                   0.0               

4 東員町 0                   0.0               

5 朝日町 0                   0.0               

6 川越町 0                   0.0               

7 菰野町 1                   1.5               

8 四日市市 6                   9.2               

9 鈴鹿市 6                   9.2               

10 亀山市 1                   1.5               

11 伊賀市 10                15.4             

12 名張市 1                   1.5               

13 津市 8                   12.3             

14 松阪市 25                38.5             

15 明和町 0                   0.0               

16 多気町 0                   0.0               

17 大台町 0                   0.0               

18 伊勢市 0                   0.0               

19 鳥羽市 0                   0.0               

20 志摩市 1                   1.5               

21 玉城町 3                   4.6               

22 明和町 0                   0.0               

23 大紀町 0                   0.0               

24 南伊勢町 0                   0.0               

25 紀北町 0                   0.0               

26 尾鷲市 0                   0.0               

27 熊野市 0                   0.0               

28 御浜町 0                   0.0               

29 紀宝町 0                   0.0               

不明 0                   0.0               

N （％ﾍﾞｰｽ） 65                100              
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問３ あなたの国籍を、１つ選んでください。 

 

国籍は、「フィリピン」が 32.3％で最も高く、次いで「ブラジル（29.2％）」、「日本（24.6％）」

となっている。 

＜クロス集計＞ 

・国籍別に見ると、フィリピンは「松阪市」が 100％となっている。また、ブラジルや日本

は住所が分散している。 

 

 

 

  

日本

24.6%

ブラジル

29.2%

フィリピン

32.3%

ベトナム

1.5%

ペルー

4.6%

タイ

1.5%

ボリビア

4.6% その他

1.5%

問３ 国籍

N = 65

問３　国籍 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 日本 16                24.6             

2 ブラジル 19                29.2             

3 中国 0                   0.0               

4 フィリピン 21                32.3             

5 ベトナム 1                   1.5               

6 韓国 0                   0.0               

7 ペルー 3                   4.6               

8 インドネシア 0                   0.0               

9 タイ 1                   1.5               

10 ネパール 0                   0.0               

11 ボリビア 3                   4.6               

12 その他 1                   1.5               

不明 0                   0.0               

N （％ﾍﾞｰｽ） 65                100              
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問４ 母語（最も得意な言語）を、１つ選んでください。 

 

母語（最も得意な言語）は、「ポルトガル語」が 29.2％で最も高く、次いで「日本語

（20.0％）」、「タガログ語」・「ビザイヤ語」（それぞれ 16.9％）となっている。 

＜クロス集計＞ 

・住所と国籍で見ると、「タガログ語」・「ビザイヤ語」の人は、すべて住所は「松阪市」で、

国籍が「フィリピン」となっている。一方、「ポルトガル語」は、住所が分散している。 

 

  

日本語

20.0%

ポルトガル語

29.2%

スペイン語

9.2%

タガログ語

16.9%

ビザイヤ語

16.9%

中国語

1.5%

ベトナム語

1.5%

タイ語

1.5% ウルドゥー語

3.1%

問４ 母語（最も得意な言語）

N = 65

問４　母語（最も得意な言語） (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 日本語 13                20.0             

2 ポルトガル語 19                29.2             

3 スペイン語 6                   9.2               

4 フィリピノ語 0                   0.0               

5 タガログ語 11                16.9             

6 ビザイヤ語 11                16.9             

7 中国語 1                   1.5               

8 英語 0                   0.0               

9 ベトナム語 1                   1.5               

10 タイ語 1                   1.5               

11 タミル語 0                   0.0               

12 インドネシア語 0                   0.0               

13 パシュトゥー語 0                   0.0               

14 韓国・朝鮮語 0                   0.0               

15 ネパール語 0                   0.0               

16 シンハラ語 0                   0.0               

17 ウルドゥー語 2                   3.1               

18 モンゴル語 0                   0.0               

19 アラビア語 0                   0.0               

20 イロンゴ語 0                   0.0               

21 パンパンガ語 0                   0.0               

22 ペルシャ語 0                   0.0               

23 ロシア語 0                   0.0               

24 ダリー語 0                   0.0               

25 アルバニア語 0                   0.0               

26 ウクライナ語 0                   0.0               

27 ベンガル語 0                   0.0               

28 ルーマニア語 0                   0.0               

29 その他 0                   0.0               

不明 0                   0.0               

N （％ﾍﾞｰｽ） 65                100              
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問５ 日本において最後に通った学校を、１つ選んでください。 

 

日本において最後に通った学校は、「日本で学校には通っていない」が 58.5％で最も高

く、次いで「日本の中学校（23.1％）」、「日本の高等学校」・「外国人学校やインターナショ

ナルスクール」（それぞれ 6.2％）となっている。 

＜クロス集計＞ 

・国籍別に見ると日本は「日本の中学校」が 62.5％で最も高い。また、「フィリピン」や

「ブラジル」は「日本で学校には通っていない」がそれぞれ 76.2％、73.7％で高くなっ

ている。 

 

 

 

 

 

  

日本の小学校

1.5% 日本の中学校

23.1%

日本の高等学校

6.2%

日本の大学など

1.5%

外国人学校やイン

ターナショナルス

クール

6.2%

日本で学校には

通っていない

58.5%

その他

3.1%

問５ 日本で最後に通った学校

N = 65

問５　日本で最後に通った学校 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 日本の小学校 1                   1.5               

2 日本の中学校 15                23.1             

3 日本の高等学校 4                   6.2               

4 日本の大学など 1                   1.5               

5 外国人学校やインターナショナルスクール 4                   6.2               

6 日本で学校には通っていない 38                58.5             

7 その他 2                   3.1               

不明 0                   0.0               

N （％ﾍﾞｰｽ） 65                100              
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問６ 質問５で答えた学校（日本において最後に通った学校）を卒業しました

か。 

 

質問５で答えた学校（日本において最後に通った学校）の卒業の有無は、「卒業した」が

55.6％で最も高く、次いで「卒業しないでやめた（33.3％）」、「いま、通っている（11.1％）」

となっている。 

＜クロス集計＞ 

・年齢別に見ると、30～70 歳の層は「卒業した」、10～29 歳の層は「卒業しないでやめた」

が高くなっている。 

・国籍・母語別に見ると、国籍が「日本」や母語が「日本語」の場合は「卒業した」がそ

れぞれ約 60％と高くなっている。Ｎ数は少ないが、国籍が「ブラジル」や母語が「ポル

トガル語」の場合は、「卒業しないでやめた」が 80％と高くなっている。 

 

 

 

  

卒業した

55.6%

卒業しないでやめ

た

33.3%

いま、通っている

11.1%

問６ 問５の学校の卒業について

N = 27

問６　問５の学校の卒業について (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 卒業した 15                55.6             

2 卒業しないでやめた 9                   33.3             

3 いま、通っている 3                   11.1             

不明 0                   0.0               

N （％ﾍﾞｰｽ） 27                100              
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問７ 日本の学校には通ったことはなく、外国の学校に通っていた場合、外国

で学校教育を受けた期間を教えてください。 

 

日本の学校には通ったことはなく外国の学校に通っていた場合の、外国での学校教育を

受けた期間は、「９年以上」が 81.6％、「９年未満」が 13.2％となっている。 

 

 

 

  

９年未満

13.2%

９年以上

81.6%

不明

5.3%

問７ 外国での学校教育期間

N = 38

問７　外国での学校教育期間 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 ９年未満 5                   13.2             

2 ９年以上 31                81.6             

不明 2                   5.3               

N （％ﾍﾞｰｽ） 38                100              
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問８ あなたは中学校段階の内容を学び直したいですか。 

※中学校段階の内容とは、中学校で学ぶ、国語、社会、数学、理科、音楽、美術、保健体

育、技術・家庭、英語、道徳などの、全ての教科のことです。 

 

中学校段階の内容の学び直しの希望は、「学び直したい」が 80.0％、「学び直したいとは

思わない」が 20.0％となっている。 

＜クロス集計＞ 

・年齢別に見ると、20～59 歳の層は「学び直したい」が 80％以上と高くなっている。 

・国籍別に見ると、ブラジルは「学び直したい」が 94.7％と高くなっている。 

・母語別に見ると、ビサイヤ語は「学び直したい」が 54.5％と低くなっている。 

 

 

 

 

  

学び直したい

80.0%

学び直したい

とは思わない

20.0%

問８ 中学校段階の内容の学び直し

N = 65

問８　中学校段階の内容の学び直し (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 学び直したい 52                80.0             

2 学び直したいとは思わない 13                20.0             

不明 0                   0.0               

N （％ﾍﾞｰｽ） 65                100              
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問９ 通えるところに夜間中学があったら、通ってみたいですか。 

 

通えるところに夜間中学があった場合の通学希望は、「通ってみたい」が 80.0％、「通っ

てみたいとは思わない」が 20.0％となっている。 

＜クロス集計＞ 

・年齢別に見ると、20～59 歳の層は「通ってみたい」が 80％以上と高くなっている。 

・国籍別に見ると、ブラジルは「通ってみたい」が 94.7％と高い一方、日本やフィリピン

は「通ってみたい」がそれぞれ 68.8％、66.7％とやや低くなっている。 

 

 

 

  

通ってみたい

80.0%

通ってみたいとは

思わない

20.0%

問９ 夜間中学への通学希望

N = 65

問９　夜間中学への通学希望 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 通ってみたい 52                80.0             

2 通ってみたいとは思わない 13                20.0             

不明 0                   0.0               

N （％ﾍﾞｰｽ） 65                100              
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問１０ 夜間中学に通いたい理由は何ですか。【複数回答可】 

※問９で、「１．通ってみたい」と答えた人のみ 

 

夜間中学に通ってみたいと回答した人の、通ってみたい理由は、「日本語を身に着けたい

から」が 55.8％で最も高く、次いで「読み書きができるようになりたいから（53.8％）」、

「日本の文化や社会について学びたいから（48.1％）」、「職業資格を得るために必要だから

（40.4％）」となっている。 

＜クロス集計＞ 

・国籍別に見ると、日本は、「中学校での勉強が十分でないまま卒業したので、中学校段階

の学力を身につけたいから」が 81.8％と高い。一方、ブラジルは、「職業資格を得るた

めに必要だから」「日本語を身につけたいから」「日本の文化や社会について学びたいか

ら」がいずれも 66.7％と高い。「フィリピン」は「日本語を身につけたいから」が 64.3％

と高くなっている。 

・問５（日本において最後に通った学校）別に見ると、日本の中学校は「中学校での勉強

が十分でないまま卒業したので、中学校段階の学力を身につけたいから」が 58.3％と高

い。日本で学校には通っていない場合は、「日本語を身につけたいから（76.7％）」「日本

の文化や社会について学びたいから（63.3％）」「読み書きができるようになりたいから

（60.0％）」「職業資格を得るために必要だから（50.0％）」がそれぞれ高くなっている。 

■その他の回答・・・「日本で生活を豊かにしたい」 

 

  

25.0%

21.2%

21.2%

40.4%

53.8%

55.8%

48.1%

1.9%

中学校での勉強が十分でないまま卒業したので、

中学校段階の学力を身につけたいから

中学校を卒業しておらず、卒業したいから

高等学校に入学したいから

職業資格を得るために必要だから

読み書きができるようになりたいから

日本語を身につけたいから

日本の文化や社会について学びたいから

その他

問10 夜間中学に通ってみたい理由

N = 52

問10　夜間中学に通ってみたい理由 (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1
中学校での勉強が十分でないまま卒業したので、

中学校段階の学力を身につけたいから
13                25.0             

2 中学校を卒業しておらず、卒業したいから 11                21.2             

3 高等学校に入学したいから 11                21.2             

4 職業資格を得るために必要だから 21                40.4             

5 読み書きができるようになりたいから 28                53.8             

6 日本語を身につけたいから 29                55.8             

7 日本の文化や社会について学びたいから 25                48.1             

8 その他 1                   1.9               

不明 0                   0.0               

N （％ﾍﾞｰｽ） 52                100              
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問１１ 夜間中学に通ってみたいと思わないのは、なぜですか。【複数回答

可】 

※質問８で「１．学び（直し）たい」と答えて、質問９で「２．通ってみたいとは思わ

ない」と答えた人のみ 

 

中学校段階の内容を学び直したいが夜間中学に通ってみたいと思わないと回答した人

の、通ってみたいと思わない理由は、「平日、夜に通うのが難しいから」が 50.0％となっ

ている。 

 

■その他の回答・・・「むかしのようにさべつされたり、いやなおもいをしたらいやだから」 

 

 

 

 

 

  

50.0%

50.0%

現在、他の学校や教育機関で学んでいるから

他の学校や教育機関で学びたいから

集団での学習に不安があるから

平日、夜に通うのが難しいから

全ての教科を学びたいとは思わないから

（自分の学びたい教科だけを学びたいから）

日本語のみを学びたいから

その他

問11 夜間中学に通ってみたいと思わない理由

N = 2

問11　夜間中学に通ってみたいと思わない理由 (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 現在、他の学校や教育機関で学んでいるから 0                   0.0               

2 他の学校や教育機関で学びたいから 0                   0.0               

3 集団での学習に不安があるから 0                   0.0               

4 平日、夜に通うのが難しいから 1                   50.0             

5 全ての教科を学びたいとは思わないから 0                   0.0               

6 日本語のみを学びたいから 0                   0.0               

7 その他 1                   50.0             

不明 0                   0.0               

N （％ﾍﾞｰｽ） 2                   100              



14 

問１２ よければ、あなたのお名前を入力してください。 

※入力してもらったときは、確認のために連絡をすることがあります。入力してもらっ

た内容は、あなたに確認しないまま、ほかの人に教えることはありません。 

 

★注記：本設問は個人情報の回答のため、ここでは回答の有無についてのみ集計した。 

 

回答者の名前の記載の有無は、「あり」が 67.7％、「なし」が 32.3％となった。 

 

 

 

 

 

  

あり

67.7%

なし

32.3%

問12 名前

N = 65

問12　名前 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 あり 44                67.7             

2 なし 21                32.3             

不明 0                   0.0               

N （％ﾍﾞｰｽ） 65                100              



15 

問１３ よければ、あなたの電話番号を入力してください。 

※入力してもらったときは、確認のために連絡をすることがあります。入力してもらっ

た内容は、あなたに確認しないまま、ほかの人に教えることはありません。 

 

★注記：本設問は個人情報の回答のため、ここでは回答の有無についてのみ集計した。 

 

回答者の電話番号の記載の有無は、「あり」が 50.8％、「なし」が 49.2％となった。 

 

 

 

  

あり

50.8%

なし

49.2%

問13 電話番号

N = 65

問13　電話番号 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 あり 33                50.8             

2 なし 32                49.2             

不明 0                   0.0               

N （％ﾍﾞｰｽ） 65                100              
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問１４ よければ、あなたのメールアドレスを入力してください。 

※入力してもらったときは、確認のために連絡をすることがあります。入力してもらっ

た内容は、あなたに確認しないまま、ほかの人に教えることはありません。 

 

★注記：本設問は個人情報の回答のため、ここでは回答の有無についてのみ集計した。 

 

回答者のメールアドレスの記載の有無は、「あり」が 38.5％、「なし」が 61.5％となった。 

 

 

 

 

  

あり

38.5%

なし

61.5%

問14 メールアドレス

N = 65

問14　メールアドレス (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 あり 25                38.5             

2 なし 40                61.5             

不明 0                   0.0               

N （％ﾍﾞｰｽ） 65                100              
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２．支援者用調査結果  

※支援者用調査は全回答数が 16 と少ないため、傾向が顕著になりやすい点に留意が必要。 

問１ あなたの現在の住所（市町名）を１つ選んでください。 

 

住所は、「四日市市」が 25.0％で最も高く、次いで「鈴鹿市」（18.8％）、「亀山市」・「伊

賀市」・「津市」（それぞれ 12.5％）となっている。 

 

  

四日市市

25.0%

鈴鹿市

18.8%

亀山市

12.5%

伊賀市

12.5%

津市

12.5%

松阪市

6.3%

伊勢市

6.3%

玉城町

6.3%

問１ 住所

N = 16

問１　住所 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 いなべ市 0                   0.0               

2 桑名市 0                   0.0               

3 木曽岬町 0                   0.0               

4 東員町 0                   0.0               

5 朝日町 0                   0.0               

6 川越町 0                   0.0               

7 菰野町 0                   0.0               

8 四日市市 4                   25.0             

9 鈴鹿市 3                   18.8             

10 亀山市 2                   12.5             

11 伊賀市 2                   12.5             

12 名張市 0                   0.0               

13 津市 2                   12.5             

14 松阪市 1                   6.3               

15 明和町 0                   0.0               

16 多気町 0                   0.0               

17 大台町 0                   0.0               

18 伊勢市 1                   6.3               

19 鳥羽市 0                   0.0               

20 志摩市 0                   0.0               

21 玉城町 1                   6.3               

22 度会町 0                   0.0               

23 大紀町 0                   0.0               

24 南伊勢町 0                   0.0               

25 紀北町 0                   0.0               

26 尾鷲市 0                   0.0               

27 熊野市 0                   0.0               

28 御浜町 0                   0.0               

29 紀宝町 0                   0.0               

不明 0                   0.0               

N （％ﾍﾞｰｽ） 16                100              
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問２ あなたの職業または関わっている活動をお答えください。【複数回答

可】 

 

職業や関わっている活動は、「学校関係者（小中高教員など）」・「外国人支援関係者（国

際交流協会など）」がそれぞれ 31.3％で最も高く、次いで「いずれも該当しない」（25.0％）、

「その他社会的弱者支援に従事している」（18.8％）となっている。 

 

 
 

 
  

31.3%

6.3%

31.3%

12.5%

6.3%

18.8%

25.0%

学校関係者（小中高教員など）

福祉関係者（民生委員、保護司など）

外国人支援関係者（国際交流協会など）

外国人を雇用している企業関係者

学習支援関係者（識字教室など）

公共施設職員（図書館、公民館など）

公務員

医療・介護施設職員

その他社会的弱者支援に従事している

いずれも該当しない

問２ 職業・活動

N = 16

問２　職業・活動 (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 学校関係者（小中高教員など） 5                   31.3             

2 福祉関係者（民生委員、保護司など） 1                   6.3               

3 外国人支援関係者（国際交流協会など） 5                   31.3             

4 外国人を雇用している企業関係者 0                   0.0               

5 学習支援関係者（識字教室など） 2                   12.5             

6 公共施設職員（図書館、公民館など） 0                   0.0               

7 公務員 1                   6.3               

8 医療・介護施設職員 0                   0.0               

9 その他社会的弱者支援に従事している 3                   18.8             

10 いずれも該当しない 4                   25.0             

不明 0                   0.0               

N （％ﾍﾞｰｽ） 16                100              
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問３ あなたの周りに夜間中学のことを知らせたいと思う人がいますか。【複

数回答可】 

 

周りに夜間中学のことを知らせたいと思う人の有無は、「思いつく人がいる／場所（団体、

職場など）がある」が 56.3％、「身近にいる」・「いない」がそれぞれ 31.3％になっている。 

 
 

 

  

31.3%

56.3%

31.3%

身近にいる

思いつく人がいる／場所（団体、職場など）がある

いない

問３ 夜間中学を知らせたい人がいるか

N = 16

問３　夜間中学を知らせたい人がいるか (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 身近にいる 5                   31.3             

2 思いつく人がいる／場所（団体、職場など）がある 9                   56.3             

3 いない 5                   31.3             

不明 0                   0.0               

N （％ﾍﾞｰｽ） 16                100              
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問４ その人（たち）に夜間中学のことを知らせたい理由は何ですか。【複数

回答可】 

※質問３で、「１．身近にいる」か、「２．思いつく人がいる／場所（団体、職場など）

がある」と答えた方のみ 

 

周りに夜間中学のことを知らせたい人が身近にいる、または思いつく人がいる／場所

（団体、職場など）があると回答した人の、知らせたい理由は「外国人で中学校段階の知

識や技能などを身に着けてほしいから」が 63.6％、「中学校は卒業したが、不登校や家庭

の事情で中学校にあまり通っていないから」が 54.5％となっている。 

 

 

 

 

  

54.5%

63.6%

戦中戦後の時期に中学校を卒業していないから

中学校は卒業したが、不登校や家庭の事情で中学校にあ

まり通っていないから

外国人で中学校段階の知識や技能などを身につけてほし

いから

その他

問４ 夜間中学を知らせたい理由

N = 11

問４　夜間中学を知らせたい理由 (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 戦中戦後の時期に中学校を卒業していないから 0                   0.0               

2 中学校は卒業したが、不登校や家庭の事情で中学校にあま 6                   54.5             

3 外国人で中学校段階の知識や技能などを身につけてほしい 7                   63.6             

4 その他（具体的に教えてください ）　⇒ 0                   0.0               

不明 0                   0.0               

N （％ﾍﾞｰｽ） 11                100              



21 

問５ その人（たち）は何かの団体・職場に所属していますか。所属している

場合、具体的にご記入ください。 

 

夜間中学のことを知らせたい人（たち）の所属先は、「特に所属している組織・団体はな

い」が 90.9％、「所属している組織・職場などがある」が 9.1％となっている。 

 

 

■所属先についての具体的記述 

・清掃員や調理員スタッフなど、派遣労働者として医療施設等での労働に従事する外国人

及び外国にルーツを持つ人 

 

 

  

所属している組織・

職場などがある

9.1%

特に所属して

いる組織・団

体はない

90.9%

問５ その人たちの所属先の有無

N =11

問５　その人たちの所属先の有無 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 所属している組織・職場などがある（具体的に教えてくだ 1                   9.1               

2 特に所属している組織・団体はない 10                90.9             

不明 0                   0.0               

N （％ﾍﾞｰｽ） 11                100              
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問６ その人（たち）の年齢を教えてください。【複数回答可】 

 

夜間中学のことを知らせたい人（たち）の年齢は、「10 歳～19 歳」が 81.8％で最も高く、

次いで「20 歳～29 歳」（54.5％）、「40 歳～49 歳」（27.3％）となっている。 

 

 

 

 

 

  

81.8%

54.5%

18.2%

27.3%

18.2%

10歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

80歳以上

問６ 対象者の年齢

N = 11

問６　対象者の年齢 (MA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 10歳～19歳 9                   81.8             

2 20歳～29歳 6                   54.5             

3 30歳～39歳 2                   18.2             

4 40歳～49歳 3                   27.3             

5 50歳～59歳 2                   18.2             

6 60歳～69歳 0                   0.0               

7 70歳～79歳 0                   0.0               

8 80歳以上 0                   0.0               

不明 0                   0.0               

N （％ﾍﾞｰｽ） 11                100              



23 

問７ 夜間中学を知らせたい人（たち）は、全部で何人くらいいますか。  

 

夜間中学のことを知らせたい人（たち）の人数は「２～３人」が 36.4％で最も高く、次

いで「４～５人」（27.3％）、「１人」・「20 人以上」（それぞれ 18.2％）となっている。 

 

 

 

 

 

  

１人

18.2%

２～３人

36.4%

４～５人

27.3%

２０人以上

18.2%

問７ 知らせたい人たちの総数

N = 11

問７　知らせたい人たちの総数 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 １人 2                   18.2             

2 ２～３人 4                   36.4             

3 ４～５人 3                   27.3             

4 ６～９人 0                   0.0               

5 １０～１９人 0                   0.0               

6 ２０人以上 2                   18.2             

不明 0                   0.0               

N （％ﾍﾞｰｽ） 11                100              
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問８ あなたのお名前をご入力ください。 

※記載いただいた場合、内容確認のために連絡をさせていただく場合があります。いた

だいた情報については、調査の目的の範囲内で利用し、ご本人の同意なく、開示、提

供することはありません。 

 

★注記：本設問は個人情報の回答のため、ここでは回答の有無についてのみ集計した。 

 

回答者の名前の記載の有無は、「あり」が 56.3％、「なし」が 43.8％となった。 

 

 

 

 

 

  

あり

56.3 %

なし

43.8 %

名前

N = 16

名前 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 あり 9                   56.3             

2 なし 7                   43.8             

不明 0                   0.0               

N （％ﾍﾞｰｽ） 16                100              
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問９ あなたの連絡先の組織名などがあれば、ご入力ください。 

※記載いただいた場合、内容確認のために連絡をさせていただく場合があります。いた

だいた情報については、調査の目的の範囲内で利用し、ご本人の同意なく、開示、提

供することはありません。 

 

★注記：本設問は個人情報の回答のため、ここでは回答の有無についてのみ集計した。 

 

回答者の連絡先の組織名の記載の有無は、「あり」が 43.8％、「なし」が 56.3％となった。 

 

 

  

あり

43.8 %

なし

56.3 %

所属組織名

N = 16

所属組織名 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 あり 7                   43.8             

2 なし 9                   56.3             

不明 0                   0.0               

N （％ﾍﾞｰｽ） 16                100              
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問１０ あなたの電話番号をご入力ください。 

※記載いただいた場合、内容確認のために連絡をさせていただく場合があります。いた

だいた情報については、調査の目的の範囲内で利用し、ご本人の同意なく、開示、提

供することはありません。 

 

★注記：本設問は個人情報の回答のため、ここでは回答の有無についてのみ集計した。 

 

回答者の電話番号の記載の有無は、「あり」が 43.8％、「なし」が 56.3％となった。 

 

 

 

  

あり

43.8 %

なし

56.3 %

電話番号

N = 16

電話番号 (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 あり 7                   43.8             

2 なし 9                   56.3             

不明 0                   0.0               

N （％ﾍﾞｰｽ） 16                100              
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問１１ あなたのメールアドレスをご入力ください。 

※記載いただいた場合、内容確認のために連絡をさせていただく場合があります。いた

だいた情報については、調査の目的の範囲内で利用し、ご本人の同意なく、開示、提

供することはありません。 

 

★注記：本設問は個人情報の回答のため、ここでは回答の有無についてのみ集計した。 

 

回答者のメールアドレスの記載の有無は、「あり」が 43.8％、「なし」が 56.3％となった。 

 

 

 

 

 

 

あり

43.8%

なし

56.3%

メールアドレス

N = 16

メールアドレス (SA)

№ カテゴリ 件数 (全体)%

1 あり 7                   43.8             

2 なし 9                   56.3             

不明 0                   0.0               

N （％ﾍﾞｰｽ） 16                100              
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参考資料 

１．クロス集計結果  

１．本人用クロス集計結果 

 

クロス集計可能な項目について、各設問とのクロス集計を行った。なお、項目が多い

ことから、分割して掲載している。 

＜注記＞ 全選択肢のうち回答がなかった項目については、記載スペースの都合から

掲載を省略している。（例：住所の選択肢は 29 件（県内市町の総数）あるが、回答

のなかった市町のデータ（市町名及び回答数０件、回答割合 0.0％）の記載を割愛し

た。） 

 

◆年齢、国籍、母語（最も得意な言語）に対するクロス集計 

 

 

問２　住所 × 問１　年齢＋問３　国籍＋問４　母語（最も得意な言語）

上段:度数

下段:％ 合計 いなべ市 桑名市 菰野町 四日市市 鈴鹿市 亀山市 伊賀市 名張市 津市 松阪市 志摩市 玉城町

64                1                   2                   1                   6                   6                   1                   10                1                   8                   24                1                   3                   

100.0           1.6               3.1               1.6               9.4               9.4               1.6               15.6             1.6               12.5             37.5             1.6               4.7               

6                   -                     -                     -                     -                     2                   -                     -                     -                     -                     4                   -                     -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     33.3             -                     -                     -                     -                     66.7             -                     -                     

13                -                     2                   -                     2                   1                   -                     -                     -                     1                   7                   -                     -                     

100.0           -                     15.4             -                     15.4             7.7               -                     -                     -                     7.7               53.8             -                     -                     

12                1                   -                     -                     2                   1                   1                   -                     -                     2                   4                   -                     1                   

100.0           8.3               -                     -                     16.7             8.3               8.3               -                     -                     16.7             33.3             -                     8.3               

18                -                     -                     1                   2                   1                   -                     2                   -                     3                   7                   -                     2                   

100.0           -                     -                     5.6               11.1             5.6               -                     11.1             -                     16.7             38.9             -                     11.1             

10                -                     -                     -                     -                     1                   -                     4                   1                   2                   2                   -                     -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     10.0             -                     40.0             10.0             20.0             20.0             -                     -                     

2                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     1                   -                     -                     -                     1                   -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     50.0             -                     -                     -                     50.0             -                     

3                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     3                   -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     100.0           -                     -                     -                     -                     -                     

65                1                   2                   1                   6                   6                   1                   10                1                   8                   25                1                   3                   

100.0           1.5               3.1               1.5               9.2               9.2               1.5               15.4             1.5               12.3             38.5             1.5               4.6               

16                1                   -                     -                     1                   2                   -                     5                   1                   1                   2                   -                     3                   

100.0           6.3               -                     -                     6.3               12.5             -                     31.3             6.3               6.3               12.5             -                     18.8             

19                -                     1                   -                     2                   3                   1                   4                   -                     6                   2                   -                     -                     

100.0           -                     5.3               -                     10.5             15.8             5.3               21.1             -                     31.6             10.5             -                     -                     

21                -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     21                -                     -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     100.0           -                     -                     

1                   -                     1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           -                     100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

3                   -                     -                     1                   1                   1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           -                     -                     33.3             33.3             33.3             -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     1                   -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     100.0           -                     -                     -                     -                     -                     

3                   -                     -                     -                     2                   -                     -                     -                     -                     1                   -                     -                     -                     

100.0           -                     -                     -                     66.7             -                     -                     -                     -                     33.3             -                     -                     -                     

1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     1                   -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     100.0           -                     

65                1                   2                   1                   6                   6                   1                   10                1                   8                   25                1                   3                   

100.0           1.5               3.1               1.5               9.2               9.2               1.5               15.4             1.5               12.3             38.5             1.5               4.6               

13                -                     -                     -                     1                   2                   -                     5                   -                     1                   1                   -                     3                   

100.0           -                     -                     -                     7.7               15.4             -                     38.5             -                     7.7               7.7               -                     23.1             

19                -                     1                   -                     2                   3                   1                   4                   -                     6                   2                   -                     -                     

100.0           -                     5.3               -                     10.5             15.8             5.3               21.1             -                     31.6             10.5             -                     -                     

6                   -                     -                     1                   3                   1                   -                     -                     -                     1                   -                     -                     -                     

100.0           -                     -                     16.7             50.0             16.7             -                     -                     -                     16.7             -                     -                     -                     

11                -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     11                -                     -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     100.0           -                     -                     

11                -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     11                -                     -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     100.0           -                     -                     

1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     1                   -                     -                     -                     -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     100.0           -                     -                     -                     -                     

1                   -                     1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           -                     100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     1                   -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     100.0           -                     -                     -                     -                     -                     

2                   1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     1                   -                     

100.0           50.0             -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     50.0             -                     

問１　年齢

全体

10歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

タイ語

タガログ語

ビザイヤ語

中国語

ベトナム語

タイ

ボリビア

その他

問４　母語（最も

得意な言語）

全体

日本語

ポルトガル語

スペイン語

問３　国籍

全体

日本

ブラジル

フィリピン

ベトナム

ペルー

ウルドゥー語

問２　住所



29 

 

問５　日本で最後に通った学校 × 問１　年齢＋問３　国籍＋問４　母語（最も得意な言語）

上段:度数

下段:％ 合計
日本の小学

校

日本の中学

校

日本の高等

学校

日本の大学

など

外国人学校

やインター

ナショナル

スクール

日本で学校

には通って

いない

その他

64                1                   15                4                   1                   4                   37                2                   

100.0           1.6               23.4             6.3               1.6               6.3               57.8             3.1               

6                   -                     3                   1                   -                     -                     2                   -                     

100.0           -                     50.0             16.7             -                     -                     33.3             -                     

13                -                     2                   1                   1                   -                     9                   -                     

100.0           -                     15.4             7.7               7.7               -                     69.2             -                     

12                -                     2                   -                     -                     2                   7                   1                   

100.0           -                     16.7             -                     -                     16.7             58.3             8.3               

18                -                     4                   1                   -                     1                   11                1                   

100.0           -                     22.2             5.6               -                     5.6               61.1             5.6               

10                -                     1                   1                   -                     1                   7                   -                     

100.0           -                     10.0             10.0             -                     10.0             70.0             -                     

2                   -                     1                   -                     -                     -                     1                   -                     

100.0           -                     50.0             -                     -                     -                     50.0             -                     

3                   1                   2                   -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           33.3             66.7             -                     -                     -                     -                     -                     

65                1                   15                4                   1                   4                   38                2                   

100.0           1.5               23.1             6.2               1.5               6.2               58.5             3.1               

16                1                   10                2                   1                   1                   1                   -                     

100.0           6.3               62.5             12.5             6.3               6.3               6.3               -                     

19                -                     3                   -                     -                     2                   14                -                     

100.0           -                     15.8             -                     -                     10.5             73.7             -                     

21                -                     2                   1                   -                     1                   16                1                   

100.0           -                     9.5               4.8               -                     4.8               76.2             4.8               

1                   -                     -                     -                     -                     -                     1                   -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     100.0           -                     

3                   -                     -                     1                   -                     -                     1                   1                   

100.0           -                     -                     33.3             -                     -                     33.3             33.3             

1                   -                     -                     -                     -                     -                     1                   -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     100.0           -                     

3                   -                     -                     -                     -                     -                     3                   -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     100.0           -                     

1                   -                     -                     -                     -                     -                     1                   -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     100.0           -                     

65                1                   15                4                   1                   4                   38                2                   

100.0           1.5               23.1             6.2               1.5               6.2               58.5             3.1               

13                1                   10                1                   1                   -                     -                     -                     

100.0           7.7               76.9             7.7               7.7               -                     -                     -                     

19                -                     3                   -                     -                     2                   14                -                     

100.0           -                     15.8             -                     -                     10.5             73.7             -                     

6                   -                     -                     1                   -                     -                     4                   1                   

100.0           -                     -                     16.7             -                     -                     66.7             16.7             

11                -                     2                   1                   -                     -                     7                   1                   

100.0           -                     18.2             9.1               -                     -                     63.6             9.1               

11                -                     -                     1                   -                     1                   9                   -                     

100.0           -                     -                     9.1               -                     9.1               81.8             -                     

1                   -                     -                     -                     -                     -                     1                   -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     100.0           -                     

1                   -                     -                     -                     -                     -                     1                   -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     100.0           -                     

1                   -                     -                     -                     -                     -                     1                   -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     100.0           -                     

2                   -                     -                     -                     -                     1                   1                   -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     50.0             50.0             -                     

問５　日本で最後に通った学校

問１　年齢

全体

10歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

ペルー

タイ

ボリビア

60歳～69歳

70歳～79歳

問３　国籍

全体

日本

ブラジル

フィリピン

ベトナム

ウルドゥー語

ベトナム語

タイ語

その他

問４　母語（最も

得意な言語）

全体

日本語

ポルトガル語

スペイン語

タガログ語

ビザイヤ語

中国語



30 

 

問６　問５の学校の卒業について × 問１　年齢＋問３　国籍＋問４　母語（最も得意な言語）

上段:度数

下段:％ 合計 卒業した
卒業しない

でやめた

いま、通っ

ている

27                15                9                   3                   

100.0           55.6             33.3             11.1             

4                   -                     2                   2                   

100.0           -                     50.0             50.0             

4                   1                   2                   1                   

100.0           25.0             50.0             25.0             

5                   3                   2                   -                     

100.0           60.0             40.0             -                     

7                   5                   2                   -                     

100.0           71.4             28.6             -                     

3                   3                   -                     -                     

100.0           100.0           -                     -                     

1                   1                   -                     -                     

100.0           100.0           -                     -                     

3                   2                   1                   -                     

100.0           66.7             33.3             -                     

27                15                9                   3                   

100.0           55.6             33.3             11.1             

15                9                   3                   3                   

100.0           60.0             20.0             20.0             

5                   1                   4                   -                     

100.0           20.0             80.0             -                     

5                   3                   2                   -                     

100.0           60.0             40.0             -                     

2                   2                   -                     -                     

100.0           100.0           -                     -                     

27                15                9                   3                   

100.0           55.6             33.3             11.1             

13                8                   2                   3                   

100.0           61.5             15.4             23.1             

5                   1                   4                   -                     

100.0           20.0             80.0             -                     

2                   2                   -                     -                     

100.0           100.0           -                     -                     

4                   1                   3                   -                     

100.0           25.0             75.0             -                     

2                   2                   -                     -                     

100.0           100.0           -                     -                     

1                   1                   -                     -                     

100.0           100.0           -                     -                     

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

問３　国籍

全体

日本

ブラジル

問６　問５の学校の卒業について

問１　年齢

全体

10歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

ウルドゥー語

ビザイヤ語

問４　母語（最も

得意な言語）

全体

日本語

ポルトガル語

スペイン語

タガログ語

フィリピン

ペルー
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問７　外国での学校教育期間 × 問１　年齢＋問３　国籍＋問４　母語（最も得意な言語）

上段:度数

下段:％ 合計 ９年未満 ９年以上

35                5                   30                

100.0           14.3             85.7             

2                   -                     2                   

100.0           -                     100.0           

9                   1                   8                   

100.0           11.1             88.9             

7                   2                   5                   

100.0           28.6             71.4             

10                -                     10                

100.0           -                     100.0           

6                   1                   5                   

100.0           16.7             83.3             

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

36                5                   31                

100.0           13.9             86.1             

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

14                2                   12                

100.0           14.3             85.7             

14                1                   13                

100.0           7.1               92.9             

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

3                   -                     3                   

100.0           -                     100.0           

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

36                5                   31                

100.0           13.9             86.1             

14                2                   12                

100.0           14.3             85.7             

4                   -                     4                   

100.0           -                     100.0           

6                   -                     6                   

100.0           -                     100.0           

8                   1                   7                   

100.0           12.5             87.5             

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

問７　外国での学校教育期間

問１　年齢

全体

10歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

タイ語

タガログ語

ビザイヤ語

中国語

ベトナム語

タイ

ボリビア

その他

問４　母語（最も

得意な言語）

全体

ポルトガル語

スペイン語

問３　国籍

全体

日本

ブラジル

フィリピン

ベトナム

ペルー

ウルドゥー語
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問８　中学校段階の内容の学び直し × 問１　年齢＋問３　国籍＋問４　母語（最も得意な言語）

上段:度数

下段:％ 合計
学び直した

い

学び直した

いとは思わ

ない

64                51                13                

100.0           79.7             20.3             

6                   4                   2                   

100.0           66.7             33.3             

13                11                2                   

100.0           84.6             15.4             

12                11                1                   

100.0           91.7             8.3               

18                15                3                   

100.0           83.3             16.7             

10                8                   2                   

100.0           80.0             20.0             

2                   1                   1                   

100.0           50.0             50.0             

3                   1                   2                   

100.0           33.3             66.7             

65                52                13                

100.0           80.0             20.0             

16                12                4                   

100.0           75.0             25.0             

19                18                1                   

100.0           94.7             5.3               

21                14                7                   

100.0           66.7             33.3             

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

3                   3                   -                     

100.0           100.0           -                     

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

3                   2                   1                   

100.0           66.7             33.3             

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

65                52                13                

100.0           80.0             20.0             

13                10                3                   

100.0           76.9             23.1             

19                18                1                   

100.0           94.7             5.3               

6                   5                   1                   

100.0           83.3             16.7             

11                9                   2                   

100.0           81.8             18.2             

11                6                   5                   

100.0           54.5             45.5             

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

2                   2                   -                     

100.0           100.0           -                     

問８　中学校段階の内容の学び直し

問１　年齢

全体

10歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

ペルー

タイ

ボリビア

60歳～69歳

70歳～79歳

問３　国籍

全体

日本

ブラジル

フィリピン

ベトナム

その他

問４　母語（最も

得意な言語）

全体

日本語

ポルトガル語

スペイン語

タガログ語

ビザイヤ語

中国語

ウルドゥー語

ベトナム語

タイ語
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問９　夜間中学への通学希望 × 問１　年齢＋問３　国籍＋問４　母語（最も得意な言語）

上段:度数

下段:％ 合計
通ってみた

い

通ってみた

いとは思わ

ない

64                51                13                

100.0           79.7             20.3             

6                   4                   2                   

100.0           66.7             33.3             

13                11                2                   

100.0           84.6             15.4             

12                11                1                   

100.0           91.7             8.3               

18                16                2                   

100.0           88.9             11.1             

10                8                   2                   

100.0           80.0             20.0             

2                   1                   1                   

100.0           50.0             50.0             

3                   -                     3                   

100.0           -                     100.0           

65                52                13                

100.0           80.0             20.0             

16                11                5                   

100.0           68.8             31.3             

19                18                1                   

100.0           94.7             5.3               

21                14                7                   

100.0           66.7             33.3             

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

3                   3                   -                     

100.0           100.0           -                     

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

3                   3                   -                     

100.0           100.0           -                     

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

65                52                13                

100.0           80.0             20.0             

13                9                   4                   

100.0           69.2             30.8             

19                18                1                   

100.0           94.7             5.3               

6                   6                   -                     

100.0           100.0           -                     

11                10                1                   

100.0           90.9             9.1               

11                5                   6                   

100.0           45.5             54.5             

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

2                   2                   -                     

100.0           100.0           -                     

問９　夜間中学への通学希望

問１　年齢

全体

10歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

フィリピン

ベトナム

ペルー

タイ

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

問３　国籍

全体

日本

ブラジル

ウルドゥー語

ビザイヤ語

中国語

ベトナム語

タイ語

ボリビア

その他

問４　母語（最も

得意な言語）

全体

日本語

ポルトガル語

スペイン語

タガログ語
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問10　夜間中学に通ってみたい理由 × 問１　年齢＋問３　国籍＋問４　母語（最も得意な言語）

上段:度数

下段:％ 合計

中学校での

勉強が十分

でないまま

卒業したの

で、中学校

段階の学力

を身につけ

たいから

中学校を卒

業しておら

ず、卒業し

たいから

高等学校に

入学したい

から

職業資格を

得るために

必要だから

読み書きが

できるよう

になりたい

から

日本語を身

につけたい

から

日本の文化

や社会につ

いて学びた

いから

その他

51                12                10                11                20                27                28                24                1                   

100.0           23.5             19.6             21.6             39.2             52.9             54.9             47.1             2.0               

4                   3                   2                   1                   1                   1                   1                   1                   -                     

100.0           75.0             50.0             25.0             25.0             25.0             25.0             25.0             -                     

11                1                   3                   3                   4                   6                   9                   6                   -                     

100.0           9.1               27.3             27.3             36.4             54.5             81.8             54.5             -                     

11                1                   4                   3                   5                   7                   5                   5                   -                     

100.0           9.1               36.4             27.3             45.5             63.6             45.5             45.5             -                     

16                5                   1                   3                   6                   7                   7                   7                   -                     

100.0           31.3             6.3               18.8             37.5             43.8             43.8             43.8             -                     

8                   2                   -                     1                   4                   6                   6                   5                   -                     

100.0           25.0             -                     12.5             50.0             75.0             75.0             62.5             -                     

1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     1                   

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     100.0           

52                13                11                11                21                28                29                25                1                   

100.0           25.0             21.2             21.2             40.4             53.8             55.8             48.1             1.9               

11                9                   2                   2                   1                   5                   1                   2                   -                     

100.0           81.8             18.2             18.2             9.1               45.5             9.1               18.2             -                     

18                3                   4                   5                   12                11                12                12                -                     

100.0           16.7             22.2             27.8             66.7             61.1             66.7             66.7             -                     

14                1                   3                   3                   6                   6                   9                   5                   -                     

100.0           7.1               21.4             21.4             42.9             42.9             64.3             35.7             -                     

1                   -                     -                     -                     -                     -                     1                   1                   -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     100.0           100.0           -                     

3                   -                     1                   1                   2                   3                   2                   3                   -                     

100.0           -                     33.3             33.3             66.7             100.0           66.7             100.0           -                     

1                   -                     -                     -                     -                     1                   1                   -                     -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     100.0           100.0           -                     -                     

3                   -                     1                   -                     -                     2                   3                   2                   -                     

100.0           -                     33.3             -                     -                     66.7             100.0           66.7             -                     

1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     1                   

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     100.0           

52                13                11                11                21                28                29                25                1                   

100.0           25.0             21.2             21.2             40.4             53.8             55.8             48.1             1.9               

9                   8                   -                     1                   -                     4                   -                     1                   -                     

100.0           88.9             -                     11.1             -                     44.4             -                     11.1             -                     

18                3                   4                   5                   12                11                12                12                -                     

100.0           16.7             22.2             27.8             66.7             61.1             66.7             66.7             -                     

6                   -                     2                   1                   2                   5                   5                   5                   -                     

100.0           -                     33.3             16.7             33.3             83.3             83.3             83.3             -                     

10                2                   3                   2                   5                   4                   5                   2                   -                     

100.0           20.0             30.0             20.0             50.0             40.0             50.0             20.0             -                     

5                   -                     1                   2                   2                   3                   5                   4                   -                     

100.0           -                     20.0             40.0             40.0             60.0             100.0           80.0             -                     

1                   -                     -                     -                     -                     -                     1                   1                   -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     100.0           100.0           -                     

1                   -                     -                     -                     -                     1                   1                   -                     -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     100.0           100.0           -                     -                     

2                   -                     1                   -                     -                     -                     -                     -                     1                   

100.0           -                     50.0             -                     -                     -                     -                     -                     50.0             

問10　夜間中学に通ってみたい理由

問１　年齢

全体

10歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

タイ語

タガログ語

ビザイヤ語

ベトナム語

タイ

ボリビア

その他

問４　母語（最も

得意な言語）

全体

日本語

ポルトガル語

スペイン語

問３　国籍

全体

日本

ブラジル

フィリピン

ベトナム

ペルー

ウルドゥー語
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問11　夜間中学に通ってみたいと思わない理由 × 問１　年齢＋問３　国籍＋問４　母語（最も得意な言語）

上段:度数

下段:％ 合計

平日、夜に

通うのが難

しいから

その他

2                   1                   1                   

100.0           50.0             50.0             

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

2                   1                   1                   

100.0           50.0             50.0             

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

2                   1                   1                   

100.0           50.0             50.0             

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

70歳～79歳

問３　国籍

全体

日本

フィリピン

問１　年齢

全体

20歳～29歳

問４　母語（最も

得意な言語）

全体

日本語

ビザイヤ語

問11　夜間中学に通ってみたいと思わ

ない理由
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問12　名前 × 問１　年齢＋問３　国籍＋問４　母語（最も得意な言語）

上段:度数

下段:％ 合計 あり なし

64                43                21                

100.0           67.2             32.8             

6                   4                   2                   

100.0           66.7             33.3             

13                10                3                   

100.0           76.9             23.1             

12                9                   3                   

100.0           75.0             25.0             

18                12                6                   

100.0           66.7             33.3             

10                7                   3                   

100.0           70.0             30.0             

2                   1                   1                   

100.0           50.0             50.0             

3                   -                     3                   

100.0           -                     100.0           

65                44                21                

100.0           67.7             32.3             

16                3                   13                

100.0           18.8             81.3             

19                16                3                   

100.0           84.2             15.8             

21                17                4                   

100.0           81.0             19.0             

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

3                   3                   -                     

100.0           100.0           -                     

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

3                   3                   -                     

100.0           100.0           -                     

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

65                44                21                

100.0           67.7             32.3             

13                2                   11                

100.0           15.4             84.6             

19                16                3                   

100.0           84.2             15.8             

6                   6                   -                     

100.0           100.0           -                     

11                9                   2                   

100.0           81.8             18.2             

11                9                   2                   

100.0           81.8             18.2             

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

2                   1                   1                   

100.0           50.0             50.0             

問12　名前

問１　年齢

全体

10歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

フィリピン

ベトナム

ペルー

タイ

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

問３　国籍

全体

日本

ブラジル

ウルドゥー語

ビザイヤ語

中国語

ベトナム語

タイ語

ボリビア

その他

問４　母語（最も

得意な言語）

全体

日本語

ポルトガル語

スペイン語

タガログ語
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問13　電話番号 × 問１　年齢＋問３　国籍＋問４　母語（最も得意な言語）

上段:度数

下段:％ 合計 あり なし

64                33                31                

100.0           51.6             48.4             

6                   3                   3                   

100.0           50.0             50.0             

13                7                   6                   

100.0           53.8             46.2             

12                9                   3                   

100.0           75.0             25.0             

18                8                   10                

100.0           44.4             55.6             

10                5                   5                   

100.0           50.0             50.0             

2                   1                   1                   

100.0           50.0             50.0             

3                   -                     3                   

100.0           -                     100.0           

65                33                32                

100.0           50.8             49.2             

16                3                   13                

100.0           18.8             81.3             

19                14                5                   

100.0           73.7             26.3             

21                8                   13                

100.0           38.1             61.9             

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

3                   3                   -                     

100.0           100.0           -                     

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

3                   3                   -                     

100.0           100.0           -                     

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

65                33                32                

100.0           50.8             49.2             

13                3                   10                

100.0           23.1             76.9             

19                14                5                   

100.0           73.7             26.3             

6                   6                   -                     

100.0           100.0           -                     

11                3                   8                   

100.0           27.3             72.7             

11                5                   6                   

100.0           45.5             54.5             

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

2                   1                   1                   

100.0           50.0             50.0             

問13　電話番号

問１　年齢

全体

10歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

60歳～69歳

70歳～79歳

タイ語

タガログ語

ビザイヤ語

中国語

ベトナム語

タイ

ボリビア

その他

問４　母語（最も

得意な言語）

全体

日本語

ポルトガル語

スペイン語

問３　国籍

全体

日本

ブラジル

フィリピン

ベトナム

ペルー

ウルドゥー語
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問14　メールアドレス × 問１　年齢＋問３　国籍＋問４　母語（最も得意な言語）

上段:度数

下段:％ 合計 あり なし

64                25                39                

100.0           39.1             60.9             

6                   2                   4                   

100.0           33.3             66.7             

13                4                   9                   

100.0           30.8             69.2             

12                7                   5                   

100.0           58.3             41.7             

18                8                   10                

100.0           44.4             55.6             

10                4                   6                   

100.0           40.0             60.0             

2                   -                     2                   

100.0           -                     100.0           

3                   -                     3                   

100.0           -                     100.0           

65                25                40                

100.0           38.5             61.5             

16                4                   12                

100.0           25.0             75.0             

19                13                6                   

100.0           68.4             31.6             

21                4                   17                

100.0           19.0             81.0             

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

3                   2                   1                   

100.0           66.7             33.3             

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

3                   2                   1                   

100.0           66.7             33.3             

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

65                25                40                

100.0           38.5             61.5             

13                4                   9                   

100.0           30.8             69.2             

19                13                6                   

100.0           68.4             31.6             

6                   4                   2                   

100.0           66.7             33.3             

11                2                   9                   

100.0           18.2             81.8             

11                2                   9                   

100.0           18.2             81.8             

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

2                   -                     2                   

100.0           -                     100.0           

問14　メールアドレス

問１　年齢

全体

10歳～19歳

20歳～29歳

30歳～39歳

40歳～49歳

50歳～59歳

ペルー

タイ

ボリビア

60歳～69歳

70歳～79歳

問３　国籍

全体

日本

ブラジル

フィリピン

ベトナム

その他

問４　母語（最も

得意な言語）

全体

日本語

ポルトガル語

スペイン語

タガログ語

ビザイヤ語

中国語

ウルドゥー語

ベトナム語

タイ語
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◆住所に対するクロス 

 

 

問１　年齢 × 問２　住所

上段:度数

下段:％ 合計 10歳～19歳 20歳～29歳 30歳～39歳 40歳～49歳 50歳～59歳 60歳～69歳 70歳～79歳

64                6                   13                12                18                10                2                   3                   

100.0           9.4               20.3             18.8             28.1             15.6             3.1               4.7               

1                   -                     -                     1                   -                     -                     -                     -                     

100.0           -                     -                     100.0           -                     -                     -                     -                     

2                   -                     2                   -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           -                     100.0           -                     -                     -                     -                     -                     

1                   -                     -                     -                     1                   -                     -                     -                     

100.0           -                     -                     -                     100.0           -                     -                     -                     

6                   -                     2                   2                   2                   -                     -                     -                     

100.0           -                     33.3             33.3             33.3             -                     -                     -                     

6                   2                   1                   1                   1                   1                   -                     -                     

100.0           33.3             16.7             16.7             16.7             16.7             -                     -                     

1                   -                     -                     1                   -                     -                     -                     -                     

100.0           -                     -                     100.0           -                     -                     -                     -                     

10                -                     -                     -                     2                   4                   1                   3                   

100.0           -                     -                     -                     20.0             40.0             10.0             30.0             

1                   -                     -                     -                     -                     1                   -                     -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     100.0           -                     -                     

8                   -                     1                   2                   3                   2                   -                     -                     

100.0           -                     12.5             25.0             37.5             25.0             -                     -                     

24                4                   7                   4                   7                   2                   -                     -                     

100.0           16.7             29.2             16.7             29.2             8.3               -                     -                     

1                   -                     -                     -                     -                     -                     1                   -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     100.0           -                     

3                   -                     -                     1                   2                   -                     -                     -                     

100.0           -                     -                     33.3             66.7             -                     -                     -                     

問１　年齢

志摩市

玉城町

亀山市

伊賀市

名張市

津市

松阪市

菰野町

四日市市

鈴鹿市

問２　住所

全体

いなべ市

桑名市

問３　国籍 × 問２　住所

上段:度数

下段:％ 合計 日本 ブラジル フィリピン ベトナム ペルー タイ ボリビア その他

65                16                19                21                1                   3                   1                   3                   1                   

100.0           24.6             29.2             32.3             1.5               4.6               1.5               4.6               1.5               

1                   1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

2                   -                     1                   -                     1                   -                     -                     -                     -                     

100.0           -                     50.0             -                     50.0             -                     -                     -                     -                     

1                   -                     -                     -                     -                     1                   -                     -                     -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     100.0           -                     -                     -                     

6                   1                   2                   -                     -                     1                   -                     2                   -                     

100.0           16.7             33.3             -                     -                     16.7             -                     33.3             -                     

6                   2                   3                   -                     -                     1                   -                     -                     -                     

100.0           33.3             50.0             -                     -                     16.7             -                     -                     -                     

1                   -                     1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           -                     100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     

10                5                   4                   -                     -                     -                     1                   -                     -                     

100.0           50.0             40.0             -                     -                     -                     10.0             -                     -                     

1                   1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

8                   1                   6                   -                     -                     -                     -                     1                   -                     

100.0           12.5             75.0             -                     -                     -                     -                     12.5             -                     

25                2                   2                   21                -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           8.0               8.0               84.0             -                     -                     -                     -                     -                     

1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     1                   

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     100.0           

3                   3                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

問３　国籍

問２　住所

全体

いなべ市

桑名市

志摩市

玉城町

名張市

津市

松阪市

菰野町

四日市市

鈴鹿市

亀山市

伊賀市
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問４　母語（最も得意な言語） × 問２　住所

上段:度数

下段:％ 合計 日本語
ポルトガル

語
スペイン語 タガログ語 ビザイヤ語 中国語 ベトナム語 タイ語

ウルドゥー

語

65                13                19                6                   11                11                1                   1                   1                   2                   

100.0           20.0             29.2             9.2               16.9             16.9             1.5               1.5               1.5               3.1               

1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     1                   

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     100.0           

2                   -                     1                   -                     -                     -                     -                     1                   -                     -                     

100.0           -                     50.0             -                     -                     -                     -                     50.0             -                     -                     

1                   -                     -                     1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           -                     -                     100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     

6                   1                   2                   3                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           16.7             33.3             50.0             -                     -                     -                     -                     -                     -                     

6                   2                   3                   1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           33.3             50.0             16.7             -                     -                     -                     -                     -                     -                     

1                   -                     1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           -                     100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

10                5                   4                   -                     -                     -                     -                     -                     1                   -                     

100.0           50.0             40.0             -                     -                     -                     -                     -                     10.0             -                     

1                   -                     -                     -                     -                     -                     1                   -                     -                     -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     100.0           -                     -                     -                     

8                   1                   6                   1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           12.5             75.0             12.5             -                     -                     -                     -                     -                     -                     

25                1                   2                   -                     11                11                -                     -                     -                     -                     

100.0           4.0               8.0               -                     44.0             44.0             -                     -                     -                     -                     

1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     1                   

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     100.0           

3                   3                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

問４　母語（最も得意な言語）

志摩市

玉城町

松阪市

四日市市

鈴鹿市

亀山市

伊賀市

名張市

津市

問２　住所

全体

いなべ市

桑名市

菰野町

問５　日本で最後に通った学校 × 問２　住所

上段:度数

下段:％ 合計
日本の小学

校

日本の中学

校

日本の高等

学校

日本の大学

など

外国人学校

やインター

ナショナル

スクール

日本で学校

には通って

いない

その他

65                1                   15                4                   1                   4                   38                2                   

100.0           1.5               23.1             6.2               1.5               6.2               58.5             3.1               

1                   -                     -                     -                     -                     1                   -                     -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     100.0           -                     -                     

2                   -                     1                   -                     -                     -                     1                   -                     

100.0           -                     50.0             -                     -                     -                     50.0             -                     

1                   -                     -                     -                     -                     -                     1                   -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     100.0           -                     

6                   -                     -                     -                     1                   -                     4                   1                   

100.0           -                     -                     -                     16.7             -                     66.7             16.7             

6                   -                     3                   1                   -                     1                   1                   -                     

100.0           -                     50.0             16.7             -                     16.7             16.7             -                     

1                   -                     -                     -                     -                     -                     1                   -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     100.0           -                     

10                1                   4                   -                     -                     -                     5                   -                     

100.0           10.0             40.0             -                     -                     -                     50.0             -                     

1                   -                     -                     -                     -                     -                     1                   -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     100.0           -                     

8                   -                     1                   -                     -                     1                   6                   -                     

100.0           -                     12.5             -                     -                     12.5             75.0             -                     

25                -                     3                   3                   -                     1                   17                1                   

100.0           -                     12.0             12.0             -                     4.0               68.0             4.0               

1                   -                     -                     -                     -                     -                     1                   -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     100.0           -                     

3                   -                     3                   -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           -                     100.0           -                     -                     -                     -                     -                     

志摩市

玉城町

亀山市

伊賀市

名張市

津市

松阪市

菰野町

四日市市

鈴鹿市

問５　日本で最後に通った学校

問２　住所

全体

いなべ市

桑名市
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問６　問５の学校の卒業について × 問２　住所

上段:度数

下段:％ 合計 卒業した
卒業しない

でやめた

いま、通っ

ている

27                15                9                   3                   

100.0           55.6             33.3             11.1             

1                   1                   -                     -                     

100.0           100.0           -                     -                     

1                   -                     1                   -                     

100.0           -                     100.0           -                     

2                   1                   -                     1                   

100.0           50.0             -                     50.0             

5                   1                   2                   2                   

100.0           20.0             40.0             40.0             

5                   4                   1                   -                     

100.0           80.0             20.0             -                     

2                   2                   -                     -                     

100.0           100.0           -                     -                     

8                   3                   5                   -                     

100.0           37.5             62.5             -                     

3                   3                   -                     -                     

100.0           100.0           -                     -                     
玉城町

津市

松阪市

四日市市

鈴鹿市

伊賀市

問６　問５の学校の卒業について

問２　住所

全体

いなべ市

桑名市

問７　外国での学校教育期間 × 問２　住所

上段:度数

下段:％ 合計 ９年未満 ９年以上

36                5                   31                

100.0           13.9             86.1             

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

4                   -                     4                   

100.0           -                     100.0           

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

5                   1                   4                   

100.0           20.0             80.0             

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

6                   2                   4                   

100.0           33.3             66.7             

15                1                   14                

100.0           6.7               93.3             

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     
志摩市

松阪市

四日市市

鈴鹿市

亀山市

伊賀市

名張市

津市

問７　外国での学校教育期間

問２　住所

全体

桑名市

菰野町



42 

 

 

問８　中学校段階の内容の学び直し × 問２　住所

上段:度数

下段:％ 合計
学び直した

い

学び直した

いとは思わ

ない

65                52                13                

100.0           80.0             20.0             

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

2                   2                   -                     

100.0           100.0           -                     

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

6                   5                   1                   

100.0           83.3             16.7             

6                   6                   -                     

100.0           100.0           -                     

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

10                7                   3                   

100.0           70.0             30.0             

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

8                   7                   1                   

100.0           87.5             12.5             

25                18                7                   

100.0           72.0             28.0             

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

3                   3                   -                     

100.0           100.0           -                     

問８　中学校段階の内容の学び直し

問２　住所

全体

いなべ市

桑名市

志摩市

玉城町

亀山市

伊賀市

名張市

津市

松阪市

菰野町

四日市市

鈴鹿市
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問９　夜間中学への通学希望 × 問２　住所

上段:度数

下段:％ 合計
通ってみた

い

通ってみた

いとは思わ

ない

65                52                13                

100.0           80.0             20.0             

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

2                   2                   -                     

100.0           100.0           -                     

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

6                   6                   -                     

100.0           100.0           -                     

6                   6                   -                     

100.0           100.0           -                     

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

10                6                   4                   

100.0           60.0             40.0             

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

8                   7                   1                   

100.0           87.5             12.5             

25                18                7                   

100.0           72.0             28.0             

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

3                   3                   -                     

100.0           100.0           -                     

問９　夜間中学への通学希望

問２　住所

全体

いなべ市

桑名市

菰野町

志摩市

玉城町

松阪市

四日市市

鈴鹿市

亀山市

伊賀市

名張市

津市

問10　夜間中学に通ってみたい理由 × 問２　住所

上段:度数

下段:％ 合計

中学校での

勉強が十分

でないまま

卒業したの

で、中学校

段階の学力

を身につけ

たいから

中学校を卒

業しておら

ず、卒業し

たいから

高等学校に

入学したい

から

職業資格を

得るために

必要だから

読み書きが

できるよう

になりたい

から

日本語を身

につけたい

から

日本の文化

や社会につ

いて学びた

いから

その他

52                13                11                11                21                28                29                25                1                   

100.0           25.0             21.2             21.2             40.4             53.8             55.8             48.1             1.9               

1                   -                     1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           -                     100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     

2                   -                     -                     -                     1                   1                   2                   1                   -                     

100.0           -                     -                     -                     50.0             50.0             100.0           50.0             -                     

1                   -                     -                     -                     1                   1                   1                   1                   -                     

100.0           -                     -                     -                     100.0           100.0           100.0           100.0           -                     

6                   2                   2                   2                   2                   5                   4                   5                   -                     

100.0           33.3             33.3             33.3             33.3             83.3             66.7             83.3             -                     

6                   2                   1                   1                   3                   1                   1                   3                   -                     

100.0           33.3             16.7             16.7             50.0             16.7             16.7             50.0             -                     

1                   -                     -                     -                     -                     -                     1                   1                   -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     100.0           100.0           -                     

6                   1                   -                     -                     2                   4                   4                   3                   -                     

100.0           16.7             -                     -                     33.3             66.7             66.7             50.0             -                     

7                   2                   2                   3                   3                   4                   5                   3                   -                     

100.0           28.6             28.6             42.9             42.9             57.1             71.4             42.9             -                     

18                4                   5                   5                   9                   10                11                8                   -                     

100.0           22.2             27.8             27.8             50.0             55.6             61.1             44.4             -                     

1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     1                   

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     100.0           

3                   2                   -                     -                     -                     2                   -                     -                     -                     

100.0           66.7             -                     -                     -                     66.7             -                     -                     -                     

津市

松阪市

菰野町

四日市市

鈴鹿市

問10　夜間中学に通ってみたい理由

問２　住所

全体

いなべ市

桑名市

志摩市

玉城町

亀山市

伊賀市
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問11　夜間中学に通ってみたいと思わない理由 × 問２　住所

上段:度数

下段:％ 合計

平日、夜に

通うのが難

しいから

その他

2                   1                   1                   

100.0           50.0             50.0             

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     
松阪市

伊賀市問２　住所

全体

問11　夜間中学に通ってみたいと思わ

ない理由

問12　名前 × 問２　住所

上段:度数

下段:％ 合計 あり なし

65                44                21                

100.0           67.7             32.3             

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

2                   2                   -                     

100.0           100.0           -                     

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

6                   4                   2                   

100.0           66.7             33.3             

6                   4                   2                   

100.0           66.7             33.3             

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

10                4                   6                   

100.0           40.0             60.0             

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

8                   7                   1                   

100.0           87.5             12.5             

25                20                5                   

100.0           80.0             20.0             

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

3                   -                     3                   

100.0           -                     100.0           

志摩市

玉城町

松阪市

四日市市

鈴鹿市

亀山市

伊賀市

名張市

津市

問12　名前

問２　住所

全体

いなべ市

桑名市

菰野町
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問13　電話番号 × 問２　住所

上段:度数

下段:％ 合計 あり なし

65                33                32                

100.0           50.8             49.2             

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

2                   2                   -                     

100.0           100.0           -                     

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

6                   4                   2                   

100.0           66.7             33.3             

6                   3                   3                   

100.0           50.0             50.0             

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

10                3                   7                   

100.0           30.0             70.0             

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

8                   7                   1                   

100.0           87.5             12.5             

25                11                14                

100.0           44.0             56.0             

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

3                   -                     3                   

100.0           -                     100.0           

問13　電話番号

問２　住所

全体

いなべ市

桑名市

志摩市

玉城町

亀山市

伊賀市

名張市

津市

松阪市

菰野町

四日市市

鈴鹿市

問14　メールアドレス × 問２　住所

上段:度数

下段:％ 合計 あり なし

65                25                40                

100.0           38.5             61.5             

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

2                   1                   1                   

100.0           50.0             50.0             

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

6                   4                   2                   

100.0           66.7             33.3             

6                   3                   3                   

100.0           50.0             50.0             

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

10                2                   8                   

100.0           20.0             80.0             

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

8                   6                   2                   

100.0           75.0             25.0             

25                6                   19                

100.0           24.0             76.0             

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

3                   1                   2                   

100.0           33.3             66.7             

志摩市

玉城町

名張市

津市

松阪市

菰野町

四日市市

鈴鹿市

亀山市

伊賀市

問14　メールアドレス

問２　住所

全体

いなべ市

桑名市
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◆日本で最後に通った学校、学び直しの希望、夜間中学への通学希望に対するクロス集計 

 

 

問１　年齢 × 問５　日本で最後に通った学校＋問８　中学校段階の内容の学び直し＋問９　夜間中学への通学希望

上段:度数

下段:％ 合計 10歳～19歳 20歳～29歳 30歳～39歳 40歳～49歳 50歳～59歳 60歳～69歳 70歳～79歳

64                6                   13                12                18                10                2                   3                   

100.0           9.4               20.3             18.8             28.1             15.6             3.1               4.7               

1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     1                   

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     100.0           

15                3                   2                   2                   4                   1                   1                   2                   

100.0           20.0             13.3             13.3             26.7             6.7               6.7               13.3             

4                   1                   1                   -                     1                   1                   -                     -                     

100.0           25.0             25.0             -                     25.0             25.0             -                     -                     

1                   -                     1                   -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           -                     100.0           -                     -                     -                     -                     -                     

4                   -                     -                     2                   1                   1                   -                     -                     

100.0           -                     -                     50.0             25.0             25.0             -                     -                     

37                2                   9                   7                   11                7                   1                   -                     

100.0           5.4               24.3             18.9             29.7             18.9             2.7               -                     

2                   -                     -                     1                   1                   -                     -                     -                     

100.0           -                     -                     50.0             50.0             -                     -                     -                     

64                6                   13                12                18                10                2                   3                   

100.0           9.4               20.3             18.8             28.1             15.6             3.1               4.7               

51                4                   11                11                15                8                   1                   1                   

100.0           7.8               21.6             21.6             29.4             15.7             2.0               2.0               

13                2                   2                   1                   3                   2                   1                   2                   

100.0           15.4             15.4             7.7               23.1             15.4             7.7               15.4             

64                6                   13                12                18                10                2                   3                   

100.0           9.4               20.3             18.8             28.1             15.6             3.1               4.7               

51                4                   11                11                16                8                   1                   -                     

100.0           7.8               21.6             21.6             31.4             15.7             2.0               -                     

13                2                   2                   1                   2                   2                   1                   3                   

100.0           15.4             15.4             7.7               15.4             15.4             7.7               23.1             

問１　年齢

問８　中学校段階

の内容の学び直し

全体

学び直したい

学び直したいとは

思わない

問９　夜間中学へ

の通学希望

全体

通ってみたい

通ってみたいとは

思わない

問５　日本で最後

に通った学校

全体

日本の小学校

日本の中学校

日本の高等学校

日本の大学など

外国人学校やイン

ターナショナルス

日本で学校には

通っていない

その他

問２　住所 × 問５　日本で最後に通った学校＋問８　中学校段階の内容の学び直し＋問９　夜間中学への通学希望

上段:度数

下段:％ 合計 いなべ市 桑名市 菰野町 四日市市 鈴鹿市 亀山市 伊賀市 名張市 津市 松阪市 志摩市 玉城町

65                1                   2                   1                   6                   6                   1                   10                1                   8                   25                1                   3                   

100.0           1.5               3.1               1.5               9.2               9.2               1.5               15.4             1.5               12.3             38.5             1.5               4.6               

1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     1                   -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     100.0           -                     -                     -                     -                     -                     

15                -                     1                   -                     -                     3                   -                     4                   -                     1                   3                   -                     3                   

100.0           -                     6.7               -                     -                     20.0             -                     26.7             -                     6.7               20.0             -                     20.0             

4                   -                     -                     -                     -                     1                   -                     -                     -                     -                     3                   -                     -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     25.0             -                     -                     -                     -                     75.0             -                     -                     

1                   -                     -                     -                     1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           -                     -                     -                     100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

4                   1                   -                     -                     -                     1                   -                     -                     -                     1                   1                   -                     -                     

100.0           25.0             -                     -                     -                     25.0             -                     -                     -                     25.0             25.0             -                     -                     

38                -                     1                   1                   4                   1                   1                   5                   1                   6                   17                1                   -                     

100.0           -                     2.6               2.6               10.5             2.6               2.6               13.2             2.6               15.8             44.7             2.6               -                     

2                   -                     -                     -                     1                   -                     -                     -                     -                     -                     1                   -                     -                     

100.0           -                     -                     -                     50.0             -                     -                     -                     -                     -                     50.0             -                     -                     

65                1                   2                   1                   6                   6                   1                   10                1                   8                   25                1                   3                   

100.0           1.5               3.1               1.5               9.2               9.2               1.5               15.4             1.5               12.3             38.5             1.5               4.6               

52                1                   2                   1                   5                   6                   1                   7                   -                     7                   18                1                   3                   

100.0           1.9               3.8               1.9               9.6               11.5             1.9               13.5             -                     13.5             34.6             1.9               5.8               

13                -                     -                     -                     1                   -                     -                     3                   1                   1                   7                   -                     -                     

100.0           -                     -                     -                     7.7               -                     -                     23.1             7.7               7.7               53.8             -                     -                     

65                1                   2                   1                   6                   6                   1                   10                1                   8                   25                1                   3                   

100.0           1.5               3.1               1.5               9.2               9.2               1.5               15.4             1.5               12.3             38.5             1.5               4.6               

52                1                   2                   1                   6                   6                   1                   6                   -                     7                   18                1                   3                   

100.0           1.9               3.8               1.9               11.5             11.5             1.9               11.5             -                     13.5             34.6             1.9               5.8               

13                -                     -                     -                     -                     -                     -                     4                   1                   1                   7                   -                     -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     30.8             7.7               7.7               53.8             -                     -                     

問２　住所

問８　中学校段階

の内容の学び直し

全体

学び直したい

学び直したいとは

思わない

問９　夜間中学へ

の通学希望

全体

通ってみたい

通ってみたいとは

思わない

問５　日本で最後

に通った学校

全体

日本の小学校

日本の中学校

日本の高等学校

日本の大学など

外国人学校やイン

ターナショナルス

日本で学校には

通っていない

その他
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問３　国籍 × 問５　日本で最後に通った学校＋問８　中学校段階の内容の学び直し＋問９　夜間中学への通学希望

上段:度数

下段:％ 合計 日本 ブラジル フィリピン ベトナム ペルー タイ ボリビア その他

65                16                19                21                1                   3                   1                   3                   1                   

100.0           24.6             29.2             32.3             1.5               4.6               1.5               4.6               1.5               

1                   1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

15                10                3                   2                   -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           66.7             20.0             13.3             -                     -                     -                     -                     -                     

4                   2                   -                     1                   -                     1                   -                     -                     -                     

100.0           50.0             -                     25.0             -                     25.0             -                     -                     -                     

1                   1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

4                   1                   2                   1                   -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           25.0             50.0             25.0             -                     -                     -                     -                     -                     

38                1                   14                16                1                   1                   1                   3                   1                   

100.0           2.6               36.8             42.1             2.6               2.6               2.6               7.9               2.6               

2                   -                     -                     1                   -                     1                   -                     -                     -                     

100.0           -                     -                     50.0             -                     50.0             -                     -                     -                     

65                16                19                21                1                   3                   1                   3                   1                   

100.0           24.6             29.2             32.3             1.5               4.6               1.5               4.6               1.5               

52                12                18                14                1                   3                   1                   2                   1                   

100.0           23.1             34.6             26.9             1.9               5.8               1.9               3.8               1.9               

13                4                   1                   7                   -                     -                     -                     1                   -                     

100.0           30.8             7.7               53.8             -                     -                     -                     7.7               -                     

65                16                19                21                1                   3                   1                   3                   1                   

100.0           24.6             29.2             32.3             1.5               4.6               1.5               4.6               1.5               

52                11                18                14                1                   3                   1                   3                   1                   

100.0           21.2             34.6             26.9             1.9               5.8               1.9               5.8               1.9               

13                5                   1                   7                   -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           38.5             7.7               53.8             -                     -                     -                     -                     -                     

問３　国籍

問８　中学校段階

の内容の学び直し

全体

学び直したい

学び直したいとは

思わない

問９　夜間中学へ

の通学希望

全体

通ってみたい

通ってみたいとは

思わない

問５　日本で最後

に通った学校

全体

日本の小学校

日本の中学校

日本の高等学校

日本の大学など

外国人学校やイン

ターナショナルス

日本で学校には

通っていない

その他

問４　母語（最も得意な言語） × 問５　日本で最後に通った学校＋問８　中学校段階の内容の学び直し＋問９　夜間中学への通学希望

上段:度数

下段:％ 合計 日本語
ポルトガル

語
スペイン語 タガログ語 ビザイヤ語 中国語 ベトナム語 タイ語

ウルドゥー

語

65                13                19                6                   11                11                1                   1                   1                   2                   

100.0           20.0             29.2             9.2               16.9             16.9             1.5               1.5               1.5               3.1               

1                   1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

15                10                3                   -                     2                   -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           66.7             20.0             -                     13.3             -                     -                     -                     -                     -                     

4                   1                   -                     1                   1                   1                   -                     -                     -                     -                     

100.0           25.0             -                     25.0             25.0             25.0             -                     -                     -                     -                     

1                   1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

4                   -                     2                   -                     -                     1                   -                     -                     -                     1                   

100.0           -                     50.0             -                     -                     25.0             -                     -                     -                     25.0             

38                -                     14                4                   7                   9                   1                   1                   1                   1                   

100.0           -                     36.8             10.5             18.4             23.7             2.6               2.6               2.6               2.6               

2                   -                     -                     1                   1                   -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           -                     -                     50.0             50.0             -                     -                     -                     -                     -                     

65                13                19                6                   11                11                1                   1                   1                   2                   

100.0           20.0             29.2             9.2               16.9             16.9             1.5               1.5               1.5               3.1               

52                10                18                5                   9                   6                   -                     1                   1                   2                   

100.0           19.2             34.6             9.6               17.3             11.5             -                     1.9               1.9               3.8               

13                3                   1                   1                   2                   5                   1                   -                     -                     -                     

100.0           23.1             7.7               7.7               15.4             38.5             7.7               -                     -                     -                     

65                13                19                6                   11                11                1                   1                   1                   2                   

100.0           20.0             29.2             9.2               16.9             16.9             1.5               1.5               1.5               3.1               

52                9                   18                6                   10                5                   -                     1                   1                   2                   

100.0           17.3             34.6             11.5             19.2             9.6               -                     1.9               1.9               3.8               

13                4                   1                   -                     1                   6                   1                   -                     -                     -                     

100.0           30.8             7.7               -                     7.7               46.2             7.7               -                     -                     -                     

問４　母語（最も得意な言語）

問８　中学校段階

の内容の学び直し

全体

学び直したい

学び直したいとは

思わない

問９　夜間中学へ

の通学希望

全体

通ってみたい

通ってみたいとは

思わない

問５　日本で最後

に通った学校

全体

日本の小学校

日本の中学校

日本の高等学校

日本の大学など

外国人学校やイン

ターナショナルス

日本で学校には

通っていない

その他
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問６　問５の学校の卒業について × 問５　日本で最後に通った学校＋問８　中学校段階の内容の学び直し＋問９　夜間中学への通学希望

上段:度数

下段:％ 合計 卒業した
卒業しない

でやめた

いま、通っ

ている

27                15                9                   3                   

100.0           55.6             33.3             11.1             

1                   1                   -                     -                     

100.0           100.0           -                     -                     

15                7                   6                   2                   

100.0           46.7             40.0             13.3             

4                   2                   2                   -                     

100.0           50.0             50.0             -                     

1                   -                     -                     1                   

100.0           -                     -                     100.0           

4                   3                   1                   -                     

100.0           75.0             25.0             -                     

2                   2                   -                     -                     

100.0           100.0           -                     -                     

27                15                9                   3                   

100.0           55.6             33.3             11.1             

24                13                8                   3                   

100.0           54.2             33.3             12.5             

3                   2                   1                   -                     

100.0           66.7             33.3             -                     

27                15                9                   3                   

100.0           55.6             33.3             11.1             

22                11                8                   3                   

100.0           50.0             36.4             13.6             

5                   4                   1                   -                     

100.0           80.0             20.0             -                     

問８　中学校段階

の内容の学び直し

全体

学び直したい

学び直したいとは

思わない

問９　夜間中学へ

の通学希望

全体

通ってみたい

通ってみたいとは

思わない

問６　問５の学校の卒業について

問５　日本で最後

に通った学校

全体

日本の小学校

日本の中学校

日本の高等学校

日本の大学など

外国人学校やイン

ターナショナルス

その他

問７　外国での学校教育期間 × 問５　日本で最後に通った学校＋問８　中学校段階の内容の学び直し＋問９　夜間中学への通学希望

上段:度数

下段:％ 合計 ９年未満 ９年以上

36                5                   31                

100.0           13.9             86.1             

36                5                   31                

100.0           13.9             86.1             

36                5                   31                

100.0           13.9             86.1             

28                5                   23                

100.0           17.9             82.1             

8                   -                     8                   

100.0           -                     100.0           

36                5                   31                

100.0           13.9             86.1             

30                5                   25                

100.0           16.7             83.3             

6                   -                     6                   

100.0           -                     100.0           

問８　中学校段階

の内容の学び直し

全体

学び直したい

学び直したいとは

思わない

問９　夜間中学へ

の通学希望

全体

通ってみたい

通ってみたいとは

思わない

問７　外国での学校教育期間

問５　日本で最後

に通った学校

全体

日本で学校には

通っていない
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問10　夜間中学に通ってみたい理由 × 問５　日本で最後に通った学校＋問８　中学校段階の内容の学び直し＋問９　夜間中学への通学希望

上段:度数

下段:％ 合計

中学校での

勉強が十分

でないまま

卒業したの

で、中学校

段階の学力

を身につけ

たいから

中学校を卒

業しておら

ず、卒業し

たいから

高等学校に

入学したい

から

職業資格を

得るために

必要だから

読み書きが

できるよう

になりたい

から

日本語を身

につけたい

から

日本の文化

や社会につ

いて学びた

いから

その他

52                13                11                11                21                28                29                25                1                   

100.0           25.0             21.2             21.2             40.4             53.8             55.8             48.1             1.9               

12                7                   2                   3                   3                   5                   1                   1                   -                     

100.0           58.3             16.7             25.0             25.0             41.7             8.3               8.3               -                     

3                   2                   1                   1                   2                   3                   2                   3                   -                     

100.0           66.7             33.3             33.3             66.7             100.0           66.7             100.0           -                     

1                   1                   -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

100.0           100.0           -                     -                     -                     -                     -                     -                     -                     

4                   -                     1                   -                     1                   -                     2                   1                   -                     

100.0           -                     25.0             -                     25.0             -                     50.0             25.0             -                     

30                3                   6                   6                   15                18                23                19                1                   

100.0           10.0             20.0             20.0             50.0             60.0             76.7             63.3             3.3               

2                   -                     1                   1                   -                     2                   1                   1                   -                     

100.0           -                     50.0             50.0             -                     100.0           50.0             50.0             -                     

52                13                11                11                21                28                29                25                1                   

100.0           25.0             21.2             21.2             40.4             53.8             55.8             48.1             1.9               

50                13                11                11                21                27                27                24                1                   

100.0           26.0             22.0             22.0             42.0             54.0             54.0             48.0             2.0               

2                   -                     -                     -                     -                     1                   2                   1                   -                     

100.0           -                     -                     -                     -                     50.0             100.0           50.0             -                     

52                13                11                11                21                28                29                25                1                   

100.0           25.0             21.2             21.2             40.4             53.8             55.8             48.1             1.9               

52                13                11                11                21                28                29                25                1                   

100.0           25.0             21.2             21.2             40.4             53.8             55.8             48.1             1.9               

問８　中学校段階

の内容の学び直し

全体

学び直したい

学び直したいとは

思わない

問９　夜間中学へ

の通学希望

全体

通ってみたい

問10　夜間中学に通ってみたい理由

問５　日本で最後

に通った学校

全体

日本の中学校

日本の高等学校

日本の大学など

外国人学校やイン

ターナショナルス

日本で学校には

通っていない

その他

問11　夜間中学に通ってみたいと思わない理由 × 問５　日本で最後に通った学校＋問８　中学校段階の内容の学び直し＋問９　夜間中学への通学希望

上段:度数

下段:％ 合計

平日、夜に

通うのが難

しいから

その他

2                   1                   1                   

100.0           50.0             50.0             

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

2                   1                   1                   

100.0           50.0             50.0             

2                   1                   1                   

100.0           50.0             50.0             

2                   1                   1                   

100.0           50.0             50.0             

2                   1                   1                   

100.0           50.0             50.0             

問11　夜間中学に通ってみたいと思わ

ない理由

問８　中学校段階

の内容の学び直し

全体

学び直したい

問９　夜間中学へ

の通学希望

全体

通ってみたいとは

思わない

問５　日本で最後

に通った学校

全体

日本の中学校

日本の高等学校
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問12　名前 × 問５　日本で最後に通った学校＋問８　中学校段階の内容の学び直し＋問９　夜間中学への通学希望

上段:度数

下段:％ 合計 あり なし

65                44                21                

100.0           67.7             32.3             

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

15                6                   9                   

100.0           40.0             60.0             

4                   3                   1                   

100.0           75.0             25.0             

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

4                   2                   2                   

100.0           50.0             50.0             

38                31                7                   

100.0           81.6             18.4             

2                   2                   -                     

100.0           100.0           -                     

65                44                21                

100.0           67.7             32.3             

52                38                14                

100.0           73.1             26.9             

13                6                   7                   

100.0           46.2             53.8             

65                44                21                

100.0           67.7             32.3             

52                39                13                

100.0           75.0             25.0             

13                5                   8                   

100.0           38.5             61.5             

問８　中学校段階

の内容の学び直し

全体

学び直したい

学び直したいとは

思わない

問９　夜間中学へ

の通学希望

全体

通ってみたい

通ってみたいとは

思わない

問12　名前

問５　日本で最後

に通った学校

全体

日本の小学校

日本の中学校

日本の高等学校

日本の大学など

外国人学校やイン

ターナショナルス

日本で学校には

通っていない

その他
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問13　電話番号 × 問５　日本で最後に通った学校＋問８　中学校段階の内容の学び直し＋問９　夜間中学への通学希望

上段:度数

下段:％ 合計 あり なし

65                33                32                

100.0           50.8             49.2             

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

15                5                   10                

100.0           33.3             66.7             

4                   3                   1                   

100.0           75.0             25.0             

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

4                   1                   3                   

100.0           25.0             75.0             

38                23                15                

100.0           60.5             39.5             

2                   1                   1                   

100.0           50.0             50.0             

65                33                32                

100.0           50.8             49.2             

52                29                23                

100.0           55.8             44.2             

13                4                   9                   

100.0           30.8             69.2             

65                33                32                

100.0           50.8             49.2             

52                29                23                

100.0           55.8             44.2             

13                4                   9                   

100.0           30.8             69.2             

問８　中学校段階

の内容の学び直し

全体

学び直したい

学び直したいとは

思わない

問９　夜間中学へ

の通学希望

全体

通ってみたい

通ってみたいとは

思わない

問13　電話番号

問５　日本で最後

に通った学校

全体

日本の小学校

日本の中学校

日本の高等学校

日本の大学など

外国人学校やイン

ターナショナルス

日本で学校には

通っていない

その他
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問14　メールアドレス × 問５　日本で最後に通った学校＋問８　中学校段階の内容の学び直し＋問９　夜間中学への通学希望

上段:度数

下段:％ 合計 あり なし

65                25                40                

100.0           38.5             61.5             

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

15                5                   10                

100.0           33.3             66.7             

4                   1                   3                   

100.0           25.0             75.0             

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

4                   1                   3                   

100.0           25.0             75.0             

38                17                21                

100.0           44.7             55.3             

2                   1                   1                   

100.0           50.0             50.0             

65                25                40                

100.0           38.5             61.5             

52                22                30                

100.0           42.3             57.7             

13                3                   10                

100.0           23.1             76.9             

65                25                40                

100.0           38.5             61.5             

52                23                29                

100.0           44.2             55.8             

13                2                   11                

100.0           15.4             84.6             

問８　中学校段階

の内容の学び直し

全体

学び直したい

学び直したいとは

思わない

問９　夜間中学へ

の通学希望

全体

通ってみたい

通ってみたいとは

思わない

問14　メールアドレス

問５　日本で最後

に通った学校

全体

日本の小学校

日本の中学校

日本の高等学校

日本の大学など

外国人学校やイン

ターナショナルス

日本で学校には

通っていない

その他
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２．支援者用クロス集計結果 

◆住所、職業・活動、夜間中学を知らせたい人がいるかに対するクロス集計 

 

問４　夜間中学を知らせたい理由 × 問１　住所＋問２　職業・活動＋問３　夜間中学を知らせたい人がいるか

上段:度数

下段:％ 合計

中学校は卒

業したが、

不登校や家

庭の事情で

中学校にあ

まり通って

いないから

外国人で中

学校段階の

知識や技能

などを身に

つけてほし

いから

11                6                   7                   

100.0           54.5             63.6             

2                   1                   1                   

100.0           50.0             50.0             

3                   3                   2                   

100.0           100.0           66.7             

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

2                   -                     2                   

100.0           -                     100.0           

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

11                6                   7                   

100.0           54.5             63.6             

3                   2                   2                   

100.0           66.7             66.7             

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

3                   1                   3                   

100.0           33.3             100.0           

2                   1                   1                   

100.0           50.0             50.0             

1                   1                   1                   

100.0           100.0           100.0           

3                   2                   2                   

100.0           66.7             66.7             

3                   2                   1                   

100.0           66.7             33.3             

11                6                   7                   

100.0           54.5             63.6             

5                   4                   2                   

100.0           80.0             40.0             

9                   4                   7                   

100.0           44.4             77.8             

玉城町

伊勢市

四日市市

鈴鹿市

亀山市

伊賀市

津市

問１　住所

全体

問３　夜間中学を

知らせたい人がい

るか

全体

身近にいる

思いつく人がいる／場所（団

体、職場など）がある

学習支援関係者（識字教室な

ど）

公務員

その他社会的弱者支援に従事し

ている

いずれも該当しない

問２　職業・活動

全体

学校関係者（小中高教員など）

福祉関係者（民生委員、保護司

など）

外国人支援関係者（国際交流協

会など）

問４　夜間中学を知らせたい理由
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問５　その人たちの所属先の有無 × 問１　住所＋問２　職業・活動＋問３　夜間中学を知らせたい人がいるか

上段:度数

下段:％ 合計

所属してい

る組織・職

場などがあ

る

特に所属し

ている組

織・団体は

ない

11                1                   10                

100.0           9.1               90.9             

2                   -                     2                   

100.0           -                     100.0           

3                   -                     3                   

100.0           -                     100.0           

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

2                   1                   1                   

100.0           50.0             50.0             

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

11                1                   10                

100.0           9.1               90.9             

3                   -                     3                   

100.0           -                     100.0           

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

3                   -                     3                   

100.0           -                     100.0           

2                   -                     2                   

100.0           -                     100.0           

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

3                   1                   2                   

100.0           33.3             66.7             

3                   1                   2                   

100.0           33.3             66.7             

11                1                   10                

100.0           9.1               90.9             

5                   -                     5                   

100.0           -                     100.0           

9                   1                   8                   

100.0           11.1             88.9             

問５　その人たちの所属先の有無

玉城町

伊勢市

鈴鹿市

亀山市

伊賀市

津市

問１　住所

全体

四日市市

公務員

その他社会的弱者支援に従事し

ている

いずれも該当しない

問３　夜間中学を

知らせたい人がい

るか

全体

身近にいる

思いつく人がいる／場所（団

体、職場など）がある

問２　職業・活動

全体

学校関係者（小中高教員など）

福祉関係者（民生委員、保護司

など）

外国人支援関係者（国際交流協

会など）

学習支援関係者（識字教室な

ど）
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問６　対象者の年齢 × 問１　住所＋問２　職業・活動＋問３　夜間中学を知らせたい人がいるか

上段:度数

下段:％ 合計 10歳～19歳 20歳～29歳 30歳～39歳 40歳～49歳 50歳～59歳

11                9                   6                   2                   3                   2                   

100.0           81.8             54.5             18.2             27.3             18.2             

2                   2                   1                   1                   -                     -                     

100.0           100.0           50.0             50.0             -                     -                     

3                   2                   2                   -                     1                   -                     

100.0           66.7             66.7             -                     33.3             -                     

1                   1                   -                     -                     -                     -                     

100.0           100.0           -                     -                     -                     -                     

2                   2                   2                   -                     1                   -                     

100.0           100.0           100.0           -                     50.0             -                     

1                   1                   -                     -                     -                     -                     

100.0           100.0           -                     -                     -                     -                     

1                   1                   -                     -                     -                     1                   

100.0           100.0           -                     -                     -                     100.0           

1                   -                     1                   1                   1                   1                   

100.0           -                     100.0           100.0           100.0           100.0           

11                9                   6                   2                   3                   2                   

100.0           81.8             54.5             18.2             27.3             18.2             

3                   3                   2                   1                   -                     -                     

100.0           100.0           66.7             33.3             -                     -                     

1                   -                     1                   1                   1                   1                   

100.0           -                     100.0           100.0           100.0           100.0           

3                   3                   2                   -                     -                     1                   

100.0           100.0           66.7             -                     -                     33.3             

2                   1                   1                   1                   1                   1                   

100.0           50.0             50.0             50.0             50.0             50.0             

1                   1                   1                   -                     -                     -                     

100.0           100.0           100.0           -                     -                     -                     

3                   2                   3                   1                   2                   1                   

100.0           66.7             100.0           33.3             66.7             33.3             

3                   2                   1                   -                     2                   -                     

100.0           66.7             33.3             -                     66.7             -                     

11                9                   6                   2                   3                   2                   

100.0           81.8             54.5             18.2             27.3             18.2             

5                   4                   2                   1                   1                   -                     

100.0           80.0             40.0             20.0             20.0             -                     

9                   7                   6                   2                   3                   2                   

100.0           77.8             66.7             22.2             33.3             22.2             

玉城町

伊勢市

四日市市

鈴鹿市

亀山市

伊賀市

津市

問１　住所

全体

問３　夜間中学を

知らせたい人がい

るか

全体

身近にいる

思いつく人がいる／場所（団

体、職場など）がある

学習支援関係者（識字教室な

ど）

公務員

その他社会的弱者支援に従事し

ている

いずれも該当しない

問２　職業・活動

全体

学校関係者（小中高教員など）

福祉関係者（民生委員、保護司

など）

外国人支援関係者（国際交流協

会など）

問６　対象者の年齢
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問７　知らせたい人たちの総数 × 問１　住所＋問２　職業・活動＋問３　夜間中学を知らせたい人がいるか

上段:度数

下段:％ 合計 １人 ２～３人 ４～５人 ２０人以上

11                2                   4                   3                   2                   

100.0           18.2             36.4             27.3             18.2             

2                   1                   -                     -                     1                   

100.0           50.0             -                     -                     50.0             

3                   -                     1                   1                   1                   

100.0           -                     33.3             33.3             33.3             

1                   1                   -                     -                     -                     

100.0           100.0           -                     -                     -                     

2                   -                     1                   1                   -                     

100.0           -                     50.0             50.0             -                     

1                   -                     -                     1                   -                     

100.0           -                     -                     100.0           -                     

1                   -                     1                   -                     -                     

100.0           -                     100.0           -                     -                     

1                   -                     1                   -                     -                     

100.0           -                     100.0           -                     -                     

11                2                   4                   3                   2                   

100.0           18.2             36.4             27.3             18.2             

3                   -                     1                   1                   1                   

100.0           -                     33.3             33.3             33.3             

1                   -                     1                   -                     -                     

100.0           -                     100.0           -                     -                     

3                   -                     1                   1                   1                   

100.0           -                     33.3             33.3             33.3             

2                   1                   1                   -                     -                     

100.0           50.0             50.0             -                     -                     

1                   -                     -                     -                     1                   

100.0           -                     -                     -                     100.0           

3                   -                     2                   -                     1                   

100.0           -                     66.7             -                     33.3             

3                   1                   1                   1                   -                     

100.0           33.3             33.3             33.3             -                     

11                2                   4                   3                   2                   

100.0           18.2             36.4             27.3             18.2             

5                   1                   -                     2                   2                   

100.0           20.0             -                     40.0             40.0             

9                   1                   4                   2                   2                   

100.0           11.1             44.4             22.2             22.2             

玉城町

伊勢市

鈴鹿市

亀山市

伊賀市

津市

問１　住所

全体

四日市市

公務員

その他社会的弱者支援に従事し

ている

いずれも該当しない

問３　夜間中学を

知らせたい人がい

るか

全体

身近にいる

思いつく人がいる／場所（団

体、職場など）がある

問２　職業・活動

全体

学校関係者（小中高教員など）

福祉関係者（民生委員、保護司

など）

外国人支援関係者（国際交流協

会など）

学習支援関係者（識字教室な

ど）

問７　知らせたい人たちの総数
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名前 × 問１　住所＋問２　職業・活動＋問３　夜間中学を知らせたい人がいるか

上段:度数

下段:％ 合計 あり なし

16                9                   7                   

100.0           56.3             43.8             

4                   3                   1                   

100.0           75.0             25.0             

3                   1                   2                   

100.0           33.3             66.7             

2                   -                     2                   

100.0           -                     100.0           

2                   1                   1                   

100.0           50.0             50.0             

2                   1                   1                   

100.0           50.0             50.0             

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

16                9                   7                   

100.0           56.3             43.8             

5                   3                   2                   

100.0           60.0             40.0             

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

5                   2                   3                   

100.0           40.0             60.0             

2                   1                   1                   

100.0           50.0             50.0             

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

3                   2                   1                   

100.0           66.7             33.3             

4                   3                   1                   

100.0           75.0             25.0             

16                9                   7                   

100.0           56.3             43.8             

5                   3                   2                   

100.0           60.0             40.0             

9                   5                   4                   

100.0           55.6             44.4             

5                   3                   2                   

100.0           60.0             40.0             

問１　住所

全体

玉城町

松阪市

伊勢市

四日市市

鈴鹿市

亀山市

伊賀市

津市

名前

問３　夜間中学を

知らせたい人がい

るか

全体

身近にいる

思いつく人がいる／場所（団

体、職場など）がある

いない

学習支援関係者（識字教室な

ど）

公務員

その他社会的弱者支援に従事し

ている

いずれも該当しない

問２　職業・活動

全体

学校関係者（小中高教員など）

福祉関係者（民生委員、保護司

など）

外国人支援関係者（国際交流協

会など）



58 

 

所属組織名 × 問１　住所＋問２　職業・活動＋問３　夜間中学を知らせたい人がいるか

上段:度数

下段:％ 合計 あり なし

16                7                   9                   

100.0           43.8             56.3             

4                   3                   1                   

100.0           75.0             25.0             

3                   -                     3                   

100.0           -                     100.0           

2                   -                     2                   

100.0           -                     100.0           

2                   1                   1                   

100.0           50.0             50.0             

2                   -                     2                   

100.0           -                     100.0           

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

16                7                   9                   

100.0           43.8             56.3             

5                   3                   2                   

100.0           60.0             40.0             

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

5                   1                   4                   

100.0           20.0             80.0             

2                   1                   1                   

100.0           50.0             50.0             

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

3                   2                   1                   

100.0           66.7             33.3             

4                   2                   2                   

100.0           50.0             50.0             

16                7                   9                   

100.0           43.8             56.3             

5                   2                   3                   

100.0           40.0             60.0             

9                   4                   5                   

100.0           44.4             55.6             

5                   2                   3                   

100.0           40.0             60.0             

所属組織名

玉城町

伊勢市

鈴鹿市

亀山市

伊賀市

津市

松阪市

問１　住所

全体

四日市市

公務員

その他社会的弱者支援に従事し

ている

いずれも該当しない

問３　夜間中学を

知らせたい人がい

るか

全体

身近にいる

思いつく人がいる／場所（団

体、職場など）がある

いない

問２　職業・活動

全体

学校関係者（小中高教員など）

福祉関係者（民生委員、保護司

など）

外国人支援関係者（国際交流協

会など）

学習支援関係者（識字教室な

ど）
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電話番号 × 問１　住所＋問２　職業・活動＋問３　夜間中学を知らせたい人がいるか

上段:度数

下段:％ 合計 あり なし

16                7                   9                   

100.0           43.8             56.3             

4                   2                   2                   

100.0           50.0             50.0             

3                   1                   2                   

100.0           33.3             66.7             

2                   -                     2                   

100.0           -                     100.0           

2                   1                   1                   

100.0           50.0             50.0             

2                   1                   1                   

100.0           50.0             50.0             

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

16                7                   9                   

100.0           43.8             56.3             

5                   3                   2                   

100.0           60.0             40.0             

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

5                   2                   3                   

100.0           40.0             60.0             

2                   -                     2                   

100.0           -                     100.0           

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

3                   1                   2                   

100.0           33.3             66.7             

4                   2                   2                   

100.0           50.0             50.0             

16                7                   9                   

100.0           43.8             56.3             

5                   2                   3                   

100.0           40.0             60.0             

9                   4                   5                   

100.0           44.4             55.6             

5                   3                   2                   

100.0           60.0             40.0             

問１　住所

全体

玉城町

松阪市

伊勢市

四日市市

鈴鹿市

亀山市

伊賀市

津市

電話番号

問３　夜間中学を

知らせたい人がい

るか

全体

身近にいる

思いつく人がいる／場所（団

体、職場など）がある

いない

学習支援関係者（識字教室な

ど）

公務員

その他社会的弱者支援に従事し

ている

いずれも該当しない

問２　職業・活動

全体

学校関係者（小中高教員など）

福祉関係者（民生委員、保護司

など）

外国人支援関係者（国際交流協

会など）
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メールアドレス × 問１　住所＋問２　職業・活動＋問３　夜間中学を知らせたい人がいるか

上段:度数

下段:％ 合計 あり なし

16                7                   9                   

100.0           43.8             56.3             

4                   2                   2                   

100.0           50.0             50.0             

3                   1                   2                   

100.0           33.3             66.7             

2                   -                     2                   

100.0           -                     100.0           

2                   1                   1                   

100.0           50.0             50.0             

2                   -                     2                   

100.0           -                     100.0           

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

16                7                   9                   

100.0           43.8             56.3             

5                   3                   2                   

100.0           60.0             40.0             

1                   1                   -                     

100.0           100.0           -                     

5                   1                   4                   

100.0           20.0             80.0             

2                   1                   1                   

100.0           50.0             50.0             

1                   -                     1                   

100.0           -                     100.0           

3                   2                   1                   

100.0           66.7             33.3             

4                   2                   2                   

100.0           50.0             50.0             

16                7                   9                   

100.0           43.8             56.3             

5                   2                   3                   

100.0           40.0             60.0             

9                   5                   4                   

100.0           55.6             44.4             

5                   2                   3                   

100.0           40.0             60.0             

メールアドレス

玉城町

伊勢市

鈴鹿市

亀山市

伊賀市

津市

松阪市

問１　住所

全体

四日市市

公務員

その他社会的弱者支援に従事し

ている

いずれも該当しない

問３　夜間中学を

知らせたい人がい

るか

全体

身近にいる

思いつく人がいる／場所（団

体、職場など）がある

いない

問２　職業・活動

全体

学校関係者（小中高教員など）

福祉関係者（民生委員、保護司

など）

外国人支援関係者（国際交流協

会など）

学習支援関係者（識字教室な

ど）
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２．調査票について  

本調査は、三重県教育委員会のホームページに、調査の告知及び８言語に対応する調査

ページと案内チラシのリンクを掲載して実施した（ＰＣ・スマートフォンとも対応）。 

（１）三重県教育委員会の告知ページ 

  

本

人

用 

支

援

者

用 
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※３ページ目は省略 

  

チ

ラ

シ 
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■案内チラシの例  ※日本語を含む８言語の案内チラシを作成（掲載は省略）。 

 

 

※コンビニエンスストア等にも協力を依頼して掲示。 
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①本人用 

◆説明画面 
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◆設問１ページ目（問１～問３（途中）） 
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◆設問２ページ目（問３（途中から）～問７（途中まで）） 
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◆設問３ページ目（問８（途中）～問１３（途中）） 

 

  



68 

◆設問４ページ目（問１３（途中））～問１４） 
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◆確認１ページ目（問１～問１１）  ※回答内容はダミーです 
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◆確認２ページ目（問１２～問１４）  ※回答内容はダミーです 

 

 

◆終了（お礼）ページ 
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★英語の調査票 
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※１：確認ページと終了ページは省略 

※２：中国語、スペイン語、ポルトガル語、タガログ語、韓国語、ベトナム語は省略 

  



73 

②支援者用 

 

◆説明画面 

※三重県教育委員会の告知ページから該当リンク（支援者用アンケート）をクリックする

と、以下のページに移行する。 
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◆設問１ページ目（問１～問２） 
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◆設問２ページ目（問３～問９（途中）） 
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◆設問３ページ目（問９（途中）～問１１） 

 

 

※確認画面と終了画面については記載を省略。 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

夜間中学等に関するニーズ調査 報告書 

 

令和２年３月 

 

三重県教育委員会 

 

連絡先：小中学校教育課 

ＴＥＬ：０５９－２２４－２９６３ 

ＦＡＸ：０５９－２２４－３０２３ 

Ｅ-ｍａｉｌ：gakokyo@pref.mie.lg.jp 


